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ポーラ文化研究所では、15～64歳の女性を対象とする調査を2007年から継続して実施しています。

2011年では第7回目の調査を行い、スキンケア・メークを中心とした化粧行動・意識についてまとめました。

「女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2011～」調査報告1111

【実施概要】

調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2011～

調査時期：2011年5月 調査方法：インターネット調査

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人 ※中学生を除く

（15～19歳、20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、55～59歳、60～64歳：各150人）

担当：川上・鈴森・金本

２０１１年９月２８日



■■■■■■■■目次目次目次目次■■■■目次目次目次目次■■■■

ⅠⅠⅠⅠ　　　　調査概要調査概要調査概要調査概要

調査概要／対象者プロフィール・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2

ⅡⅡⅡⅡ　　　　調査結果調査結果調査結果調査結果

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

１　　生活の中で重視する事がら_スキンケアとその他の事がら・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6

　　　　　　　　  ／スキンケア化粧品

２　　スキンケアを行う頻度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・8

３　　スキンケアアイテム使用状況_使用アイテム・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・9

　　　　　　　　　　　　　　  　／朝夜の使用頻度

４　　重視しているスキンケアアイテム・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11

５　　購入金額_１ヶ月のスキンケア化粧品購入金額と充足感・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・12

　　　　　　　　　　　／スキンケアアイテム購入金額

６　　スキンケア効果価値_期待と実感・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・14

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

１　　 メークを行うことへの好意度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・16

２　　生活の中で重視する事がら_メークアップとその他の事がら・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17

                　　　　　　　／メークアップ化粧品

３　　メークを行う頻度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・19

４　　メークアイテム使用状況_使用アイテム・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・20

　　　　／使用頻度／週5日以上使用アイテム／化粧直しアイテム

５　　 重視しているメークアイテム・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・24

６　　 購入金額_１ヶ月のメークアップ化粧品購入金額と充足感・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・25

　　　　　　　　　　／メークアイテム購入金額

７　　 １日はじめのメーク所要時間・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・27

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

１　　スキンケア化粧品購入経路・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・29

２　　 メークアップ化粧品購入経路・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・31

３　　美容・化粧品への投資状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・33

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

１　　 スキンケア・メーク以外の美容行動_経験と今後の実行意向・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・35



ⅠⅠⅠⅠ 調査概要調査概要調査概要調査概要ⅠⅠⅠⅠ 調査概要調査概要調査概要調査概要



－ 3 －

スキンケア・メーク ２０１１

6 7 .1 8 8 .4

メ ーク

現実行者

メ ーク

毎日+ほぼ毎

日実行者

2 2 .5 4 4 .6 2 1 .3 6 .33 .5 1 .8

毎日メ ーク を

行っ ている

ほぼ毎日メ ーク を

行っ ている

と き どき メ ーク を

行っ ている

行っ たこ と は

あるが、 現在は

行っ ていない

今まで特別な

と き し かメ ーク を

し たこ と がない

今までメ ーク

自体をまっ たく

行っ たこ と がない

8 7 .9 9 6 .9

スキンケア

現実行者

スキンケア

毎日+ほぼ毎

日実行者

6 5 .9 2 2 .0 9 .0 1 .81 .3

毎日スキンケアを行っ て

いる

ほぼ毎日スキンケアを

行っ ている

と き どき スキンケアを

行っ ている

行っ たこ と あるが現在は

まっ たく 行っ ていない

今までスキンケアをまっ

たく 行っ たこ と がない

公

務

員

会

社

の

経

営

者

・

役

員

会

社

員

（

正

社

員

）

会

社

員

（

契

約

社

員

）

会

社

員

（

派

遣

社

員

）

自

営

業

自

由

業

専

業

主

婦

パ

ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

そ

の

他

の

職

業

（

学

生

を

除

く

）

高

校

生

・

高

専

生

専

門

学

校

生

短

大

生

大

学

生

大

学

院

生

そ

の

他

学

生

無

職

学

生

計

有

職

者

計

0 .9 0 .2

14 .8

3 .3 3 .1 2 .8
1 .9

37 .9

17 .5

1 .1

2 .3

0 .3 0 .5

8 .1

0 .5 0 .3

4 .5

12 .1

45 .5

0

20

40

60

(% )

未婚者計　 34 .9％ 既婚者計　 65 .1％

高校生

2 .3

大学･ 専門学生

 9 .3

有職者

1 9 .9

その他

3 .4

専業主婦

3 7 .9

有職者

2 5 .7

その他

1 .5

1 8 .2

埼玉県

1 2 .9

千葉県

4 3 .7

東京都

2 5 .2

神奈川県

1 0 .0

１ ５ ～１ ９ 歳

1 0 .0

２ ０ ～２ ４ 歳

1 0 .0

２ ５ ～２ ９ 歳

1 0 .0

３ ０ ～３ ４ 歳

1 0 .0

３ ５ ～３ ９ 歳

1 0 .0

４ ０ ～４ ４ 歳

1 0 .0

４ ５ ～４ ９ 歳

1 0 .0

５ ０ ～５ ４ 歳

1 0 .0

５ ５ ～５ ９ 歳

1 0 .0

６ ０ ～６ ４ 歳

－ 3 －

調査概要調査概要調査概要調査概要調査概要調査概要調査概要調査概要

(%)

（基数：対象者全員 1500人）

■年齢

■未既婚・職業

■居住地

■職業

【対象者プロフィール】

【2011年調査 実施概要】

調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2011～

調査時期：2011年5月19日（水）～5月22日（日）21時

調査方法：インターネット調査

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人 ※中学生を除く

（15～19歳、20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、

55～59歳、60～64歳：各150人）

(%)

(%)

■スキンケア頻度

■メーク頻度

(%)

(%)

現実行者

現実行者
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（（（（全体全体全体全体ベースベースベースベース____サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数））））

2011年

5月調査

2010年

5月調査

2009年

4月調査

2008年

8月調査

2008年

3月調査

2007年

8月調査

2007年

4月調査

全体 1500 1500 1500 1500 1000 1500 1000

１５～１９歳 150 150 150 150 100 150 100

２０～２４歳 150 150 150 150 100 150 100

２５～２９歳 150 150 150 150 100 150 100

３０～３４歳 150 150 150 150 100 150 100

３５～３９歳 150 150 150 150 100 150 100

４０～４４歳 150 150 150 150 100 150 100

４５～４９歳 150 150 150 150 100 150 100

５０～５４歳 150 150 150 150 100 150 100

５５～５９歳 150 150 150 150 100 150 100

６０～６４歳 150 150 150 150 100 150 100

（（（（スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア現実行者現実行者現実行者現実行者ベースベースベースベース____サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数））））

2011年

5月調査

2010年

5月調査

2009年

4月調査

2008年

8月調査

2008年

3月調査

2007年

8月調査

2007年

4月調査

全体 1453 1417 1386 1356 924 1373 912

１５～１９歳 141 131 135 137 82 125 82

２０～２４歳 146 145 141 128 92 143 90

２５～２９歳 150 140 140 136 92 138 97

３０～３４歳 146 144 144 141 96 142 96

３５～３９歳 146 147 137 131 95 144 94

４０～４４歳 146 145 141 134 91 133 98

４５～４９歳 146 144 143 141 95 138 95

５０～５４歳 145 137 137 146 97 138 90

５５～５９歳 147 143 135 130 93 135 87

６０～６４歳 140 141 133 132 91 137 83

（（（（メークメークメークメーク現実行者現実行者現実行者現実行者ベースベースベースベース____サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数））））

2011年

5月調査

2010年

5月調査

2009年

4月調査

2008年

8月調査

2008年

3月調査

2007年

8月調査

2007年

4月調査

全体 1326 1323 1261 1276 854 1239 851

１５～１９歳 123 109 97 117 64 89 72

２０～２４歳 136 137 130 123 88 131 88

２５～２９歳 142 136 133 135 95 132 92

３０～３４歳 147 146 130 134 85 127 95

３５～３９歳 136 139 136 123 88 127 79

４０～４４歳 133 127 130 130 88 129 88

４５～４９歳 129 135 134 131 83 131 87

５０～５４歳 129 134 128 136 92 127 85

５５～５９歳 133 134 121 127 88 124 84

６０～６４歳 118 126 122 120 83 122 81
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■■■■■■■■時系列比較時系列比較時系列比較時系列比較時系列比較時系列比較時系列比較時系列比較 0707070707070707・・・・・・・・0808080808080808・・・・・・・・0909090909090909・・・・・・・・1010101010101010・・・・・・・・1111111111111111年調査年調査年調査年調査：：：：サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数■■■■年調査年調査年調査年調査：：：：サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数■■■■

※7、8、18、19頁の時系列比較グラフで使用

※25、27頁の時系列比較グラフで使用

※12頁の時系列比較グラフで使用

(人)

(人)

(人)
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１１１１１１１１ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアとそのとそのとそのとその他他他他のののの事事事事がらがらがらがらスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアとそのとそのとそのとその他他他他のののの事事事事がらがらがらがら

� 「スキンケアを行うこと」は3位（52％）、「スキンケア化粧品」は4位（52％）と、

生活の中で重視している事がら（とても重視+重視）の上位にランクイン。

• スキンケア化粧品重視者の重視している事がらが全体より15％以上高い項目は、スキンケアやメークアップ関連のほか、「靴

」「バッグ」「美容院」「美容サプリメント・美容健康食品」「飲食店での食事」など、ファッション関連や美容関連が中心。

� 「スキンケアを行うこと」は3位（52％）、「スキンケア化粧品」は4位（52％）と、

生活の中で重視している事がら（とても重視+重視）の上位にランクイン。

• スキンケア化粧品重視者の重視している事がらが全体より15％以上高い項目は、スキンケアやメークアップ関連のほか、「靴

」「バッグ」「美容院」「美容サプリメント・美容健康食品」「飲食店での食事」など、ファッション関連や美容関連が中心。

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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各

種

生

涯

学

習

）

学

習

（

語

学

・

資

格

取

得

な

ど

の

鑑

賞

美

術

館

・

博

物

館

・

戸

建

て

な

ど

不

動

産

）

住

宅

（

マ

ン

シ

ョ

ン

ネ

ッ

ト

サ

イ

ト

へ

の

参

加

ブ

ロ

グ

作

成

な

ど

イ

ン

タ

ー

宝

飾

品

な

ど

の

ア

ク

セ

サ

リ

ー

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

こ

と

ガ

ー

デ

ニ

ン

グ

な

ど

趣

味

の

習

い

事

陶

芸

・

絵

画

・

華

道

・

茶

道

ビ

ジ

ネ

ス

用

の

服

ス

ポ

ー

ツ

観

戦

岩

盤

浴

な

ど

の

美

容

ス

パ

エ

ス

テ

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

ネ

イ

ル

サ

ロ

ン

美

容

ク

リ

ニ

ッ

ク

一

時

的

な

美

容

整

形

）

プ

チ

整

形

（

メ

ス

を

使

わ

ず

、

(1 5 0 0 ) 6 5 .4 5 9 .1 5 3 .1 5 1 .9 48 .3 4 7 .4 4 4 .3 4 2 .7 4 0 .7 4 0 .2 39 .5 3 9 .3 3 8 .3 3 8 .1 3 2 .7 32 .1 3 0 .5 2 6 .7 2 5 .6 2 4 .9 24 .2 2 3 .8 2 2 .9 2 1 .9 2 1 .1 2 0 .7 19 .6 1 9 .1 1 9 .0 1 5 .1 1 2 .5 11 .8 9 .7 8 .4 7 .7 5 .1 3 .3 2 .4

スキンケア化粧品重視者 (7 7 9 ) 7 9 .7 7 2 .4 9 2 .4 100 .0 63 .2 6 1 .7 5 7 .3 73 .8 7 4 .5 5 4 .2 54 .0 4 7 .2 5 3 .7 5 7 .5 5 0 .2 44 .9 4 9 .9 3 8 .8 2 9 .8 4 4 .3 38 .4 3 4 .4 3 1 .5 3 0 .3 2 9 .3 2 7 .3 30 .9 2 7 .1 2 4 .1 2 2 .0 1 9 .5 16 .6 1 7 .5 1 4 .9 1 0 .9 8 .9 6 .3 4 .2

スキンケア化粧品やや重視者 (5 0 3 ) 5 2 .7 4 5 .5 1 4 .1 0 .0 32 .0 3 4 .0 3 2 .0 1 1 .9 5 .6 2 6 .8 26 .0 3 3 .4 2 3 .3 1 8 .7 1 6 .3 18 .9 1 2 .1 1 5 .1 2 2 .9 5 .0 10 .5 1 3 .3 1 4 .9 1 4 .3 1 3 .3 1 2 .9 7 .8 1 0 .1 1 4 .3 8 .0 5 .6 7 .0 1 .8 1 .8 4 .4 1 .2 0 .0 0 .4

スキンケア化粧品非重視者 (2 1 8 ) 4 3 .6 4 2 .7 2 .8 0 .0 33 .0 2 7 .1 2 6 .1 2 .8 1 .4 2 1 .1 18 .3 2 4 .8 1 8 .3 1 3 .3 7 .8 16 .5 3 .7 1 0 .6 1 7 .0 1 .8 5 .0 1 0 .1 1 1 .0 9 .2 9 .6 1 4 .7 6 .4 1 1 .0 1 1 .5 7 .3 3 .2 6 .0 0 .5 0 .5 3 .7 0 .5 0 .5 0 .5

(1 5 0 0 ) 2 .8 3 2 .7 0 2 .5 8 2 .5 4 2 .4 5 2 .4 4 2 .2 6 2 .2 7 2 .2 1 2 .2 2 2 .1 2 2 .0 8 2 .1 8 2 .2 3 2 .0 6 1 .8 6 1 .9 4 1 .8 3 1 .3 8 1 .6 1 1 .6 5 1 .7 1 1 .5 3 1 .5 3 1 .4 9 1 .3 9 1 .4 9 1 .4 0 1 .3 1 1 .1 6 1 .1 6 1 .0 7 0 .9 1 0 .8 2 1 .0 7 0 .5 5 0 .4 6 0 .3 5

全体

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

化

平均 全体

7 3 .8

5 7 .5

5 0 .2

4 4 .9

3 8 .4

1 6 .6

1 4 .9

6 .3

2 .4

3 .3

9 .7

8 .4

7 .7

5 .1

3 2 .1

3 0 .5

1 9 .6

1 5 .1

1 2 .5

1 9 .0
1 9 .1

2 1 .9

2 1 .1

1 1 .8

6 5 .4

5 9 .1

5 3 .1

5 1 .9

4 8 .3

4 7 .4

4 4 .3

4 2 .7
4 0 .7

4 0 .2
3 9 .5

3 9 .3
3 8 .3

3 8 .1

3 2 .7

2 6 .7
2 5 .6

2 4 .9

2 4 .22 3 .8

2 2 .9

2 0 .7

2 9 .8

9 2 .4

1 0 .9

4 .2

2 4 .1

3 1 .5

4 4 .3

6 1 .7

4 7 .2

3 4 .4

3 8 .8

7 2 .4

1 0 0 .0

6 3 .2

5 7 .3

7 4 .5

5 4 .0

4 9 .9

3 0 .9

2 7 .3

1 7 .5

8 .9

2 7 .1

2 9 .3

3 0 .3

7 9 .7

5 3 .7

2 2 .0

1 9 .5

5 4 .2

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら（基数：対象者全員 1500人）全体の重視（とても重視+重視）する事がら順

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

※棒グラフ（全体を対象）

スキンケア化粧品重視者

の「とても重視+重視」が

全体より15％以上高い項

目

重視し ていない

ほと んど重視し ていない

やや重視し ている

重視し ている

と ても 重視し ている

※平均は、次のウエイト付けで算出 「とても・・・している」=4、「・・・している」=3、「やや・・・している」=2、「ほとんど・・・していない」=1、「・・・していない」=0

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より20％以上高いスコアに橙色（■）、10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

※数表・グラフ中のスコアは、「とても重視している」「重視している」を合算した値

スキン ケア化粧品重視者

(重視+ と ても 重視)

※折れ線グラフ（スキンケア

化粧品重視者を対象）

(%)
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（ n ）

(1 5 0 0 ) 5 1 .9 1 4 .5

1 5 ～1 9 歳 (1 5 0 ) 5 4 .7 1 4 .0

2 0 ～2 4 歳 (1 5 0 ) 6 0 .0 1 1 .3

2 5 ～2 9 歳 (1 5 0 ) 5 8 .0 1 5 .3

3 0 ～3 4 歳 (1 5 0 ) 5 8 .7 1 4 .0

3 5 ～3 9 歳 (1 5 0 ) 4 4 .7 1 2 .0

4 0 ～4 4 歳 (1 5 0 ) 5 1 .3 1 5 .3

4 5 ～4 9 歳 (1 5 0 ) 4 9 .3 1 6 .0

5 0 ～5 4 歳 (1 5 0 ) 4 4 .7 2 0 .0

5 5 ～5 9 歳 (1 5 0 ) 4 6 .7 1 1 .3

6 0 ～6 4 歳 (1 5 0 ) 5 1 .3 1 6 .0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 1 ) 9 4 .9 0 .5

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 2 7 .7 3 .8

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 9 4 ) 1 5 .7 4 9 .7

スキンケア

化粧品

非重視者

スキンケア

化粧品

重視者

全体

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

1 9 .8

2 2 .0

2 4 .7

2 7 .3

2 8 .7

2 0 .7

1 8 .7

1 7 .3

1 4 .0

1 2 .7

1 2 .0

4 2 .2

3 2 .1

3 2 .7

3 5 .3

3 0 .7

3 0 .0

2 4 .0

3 2 .7

3 2 .0

3 0 .7

3 4 .0

3 9 .3

5 2 .7

2 3 .0

1 1 .7

3 3 .5

3 1 .3

2 8 .7

2 6 .7

2 7 .3

4 3 .3

3 4 .7

3 5 .3

4 2 .0

4 .6

6 8 .5

3 4 .5

1 1 .7

1 1 .3

9 .3

1 0 .7

1 2 .7

1 0 .0

1 2 .0

1 4 .0

1 7 .3

9 .3

1 0 .0

3 .6

3 9 .1

2 .9

2 .7

2 .0

4 .7

1 .3

2 .0

3 .3

2 .0

2 .7

2 .0

6 .0

0 .2

1 0 .74 .1

と ても 重視し ている

4 .6

重視し ている やや重視し ている

3 3 .3

3 2 .7

0 .5

ほと んど重視し ていない

0 .0

重視し ていない

１１１１１１１１ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品化粧品化粧品化粧品スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品化粧品化粧品化粧品

� スキンケア化粧品の重視者（とても重視+重視）は52％、やや重視者は34％、

非重視者（ほとんど重視していない+重視していない）は15％。

• メークアップ化粧品を重視している人はスキンケア化粧品も重視している人が多い。

• 時系列比較をみると、スキンケア化粧品の重視者の割合は、年代にもよるが大きな変化はみられない。

� スキンケア化粧品の重視者（とても重視+重視）は52％、やや重視者は34％、

非重視者（ほとんど重視していない+重視していない）は15％。

• メークアップ化粧品を重視している人はスキンケア化粧品も重視している人が多い。

• 時系列比較をみると、スキンケア化粧品の重視者の割合は、年代にもよるが大きな変化はみられない。

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「スキンケア化粧品」（基数：対象者全員 1500人）

(%)

スキンケア化粧品重視者 スキンケア化粧品非重視者

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「スキンケア化粧品」重視者_時系列比較

（基数：対象者全員 2011年5月調査 1500人、2010年5月調査 1500人、2009年4月調査 1500人、2008年3月調査 1000人、2007年4月調査 1000人）

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 5 1 .9 5 4 .7 6 0 .0 5 8 .0 5 8 .7 4 4 .7 5 1 .3 4 9 .3 4 4 .7 4 6 .7 5 1 .3

2 0 1 0 年5 月調査 5 3 .1 5 3 .3 5 8 .7 6 2 .7 5 2 .0 5 8 .0 5 2 .0 5 2 .7 4 6 .7 4 6 .7 4 8 .7

2 0 0 9 年4 月調査 5 1 .6 4 8 .7 5 4 .0 5 6 .0 5 2 .0 4 6 .7 5 8 .7 5 1 .3 5 0 .7 5 1 .3 4 6 .7

2 0 0 8 年3 月調査 5 3 .9 4 5 .0 5 4 .0 5 5 .0 5 5 .0 5 5 .0 6 0 .0 6 3 .0 5 2 .0 5 3 .0 4 7 .0

2 0 0 7 年4 月調査 4 4 .2 4 2 .0 5 5 .0 5 6 .0 4 7 .0 3 9 .0 4 9 .0 3 9 .0 3 4 .0 4 2 .0 3 9 .0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

2 0 1 1 年5 月調査

2 0 1 0 年5 月調査

2 0 0 9 年4 月調査

2 0 0 8 年3 月調査

2 0 0 7 年4 月調査

(%)

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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２２２２２２２２ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアをををを行行行行ううううスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアをををを行行行行うううう頻度頻度頻度頻度頻度頻度頻度頻度

� スキンケアを現在行っている人（現実行者）は97％。

• スキンケア化粧品重視別では、スキンケア化粧品を重視している人ほど、スキンケアを行う頻度が高く、スキンケア化粧品重

視者の約8割が「毎日行っている」のに対し、非重視者では3割と、差が大きい。

• メークアップ化粧品重視別では、メークアップ化粧品を重視している人ほどスキンケアを行う頻度が高くなる。

• 時系列比較をみると、スキンケアを毎日行っている人は、40代後半で過去調査より増えているものの、他の年代

では大きな変化はみられない。

� スキンケアを現在行っている人（現実行者）は97％。

• スキンケア化粧品重視別では、スキンケア化粧品を重視している人ほど、スキンケアを行う頻度が高く、スキンケア化粧品重

視者の約8割が「毎日行っている」のに対し、非重視者では3割と、差が大きい。

• メークアップ化粧品重視別では、メークアップ化粧品を重視している人ほどスキンケアを行う頻度が高くなる。

• 時系列比較をみると、スキンケアを毎日行っている人は、40代後半で過去調査より増えているものの、他の年代

では大きな変化はみられない。

（ n ）

(1 5 0 0 ) 8 7 .9 9 6 .9

1 5 ～1 9 歳 (1 5 0 ) 8 0 .7 9 4 .0

2 0 ～2 4 歳 (1 5 0 ) 8 6 .7 9 7 .3

2 5 ～2 9 歳 (1 5 0 ) 9 2 .7 1 0 0 .0

3 0 ～3 4 歳 (1 5 0 ) 9 0 .7 9 7 .3

3 5 ～3 9 歳 (1 5 0 ) 9 0 .0 9 7 .3

4 0 ～4 4 歳 (1 5 0 ) 9 0 .7 9 7 .3

4 5 ～4 9 歳 (1 5 0 ) 8 8 .0 9 7 .3

5 0 ～5 4 歳 (1 5 0 ) 8 8 .0 9 6 .7

5 5 ～5 9 歳 (1 5 0 ) 9 0 .7 9 8 .0

6 0 ～6 4 歳 (1 5 0 ) 8 0 .7 9 3 .3

スキンケア化粧品重視者 (7 7 9 ) 9 6 .0 9 9 .5

スキンケア化粧品やや重視者 (5 0 3 ) 8 7 .9 9 8 .4

スキンケア化粧品非重視者 (2 1 8 ) 5 8 .7 8 3 .9

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 1 ) 9 5 .4 9 9 .3

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 9 0 .5 9 8 .6

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 9 4 ) 7 2 .8 9 0 .9

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

化

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

全体

年

代

別

スキンケア

毎日+ほぼ毎

日実行者

スキンケア

現実行者

6 5 .9

5 5 .3

6 2 .0

6 8 .7

7 2 .7

6 4 .7

7 1 .3

7 8 .7

6 4 .0

6 3 .3

5 8 .0

8 2 .0

3 3 .0

8 0 .9

6 1 .4

4 8 .2

2 2 .0

2 5 .3

2 4 .7

1 8 .0

2 5 .3

1 9 .3

9 .3

2 4 .0

2 7 .3

2 2 .7

1 4 .0

3 2 .8

2 5 .7

1 4 .6

2 9 .1

2 4 .6

9 .0

1 3 .3

1 0 .7

7 .3

6 .7

7 .3

9 .3

8 .7

7 .3

3 .5

1 0 .5

2 5 .2

3 .9

8 .1

1 8 .0

0 .7

0 .0

4 .0

0 .8

9 .6

0 .5

1 .0

4 .8

1 .3

5 .3

0 .7

0 .0

2 .7

0 .3

0 .8

6 .4

0 .2

4 .3

5 5 .1

2 4 .0

6 .7

1 2 .7

0 .3

2 .7

1 .8

1 .3

1 .3

2 .0

2 .0

2 .0

2 .0

0 .4

1 .3

0 .0

1 .3

0 .7

0 .7

0 .7

毎日行っ ている ほぼ毎日行っ ている と きどき行っ ている

行っ たこ と あるが現在は

まっ たく 行っ ていない

今までまっ たく 行っ たこ

と がない

■Ｑ16 スキンケアを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

スキンケア現実行者

(%)

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 6 5 .9 5 5 .3 6 2 .0 6 8 .7 7 2 .7 6 4 .7 7 1 .3 7 8 .7 6 4 .0 6 3 .3 5 8 .0

2 0 1 0 年5 月調査 6 4 .3 4 8 .7 6 6 .7 6 2 .7 7 2 .7 6 8 .0 6 8 .0 6 8 .7 6 2 .0 6 7 .3 5 8 .0

2 0 0 9 年4 月調査 5 7 .7 3 8 .0 6 0 .7 6 2 .7 6 8 .7 5 9 .3 6 5 .3 6 6 .0 5 6 .0 5 8 .0 4 2 .7

2 0 0 8 年3 月調査 5 7 .9 4 4 .0 5 8 .0 6 0 .0 6 7 .0 6 8 .0 6 1 .0 7 1 .0 5 9 .0 5 1 .0 4 0 .0

2 0 0 7 年4 月調査 6 3 .3 5 2 .0 6 5 .0 6 9 .0 7 0 .0 6 8 .0 7 3 .0 6 8 .0 5 6 .0 6 1 .0 5 1 .0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

2 0 1 1 年5 月調査

2 0 1 0 年5 月調査

2 0 0 9 年4 月調査

2 0 0 8 年3 月調査

2 0 0 7 年4 月調査

■Ｑ1 スキンケアを行う頻度「毎日行っている」_時系列比較

（基数：対象者全員 2011年5月調査 1500人、2010年5月調査 1500人、2009年4月調査 1500人、2008年3月調査 1000人、2007年4月調査 1000人）

(%)
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（ n )

化

粧

水

洗

顔

料

 

 

 

（

メ

ー

ク

落

と

し

用

）

ク

レ

ン

ジ

ン

グ

 

 

 

Ｕ

Ｖ

カ

ッ

ト

ク

リ

ー

ム

日

焼

け

止

め

、

乳

液

美

容

液

ク

リ

ー

ム

シ

ー

ト

パ

ッ

ク

 

（

シ

ー

ト

状

で

は

な

い

も

の

）

パ

ッ

ク

マ

ッ

サ

ー

ジ

料

そ

の

他

の

ス

キ

ン

ケ

ア

ア

イ

テ

ム

パ

ッ

ク

　

計

（

使

用

ア

イ

テ

ム

種

数

）

平

均

反

応

個

数

(1 4 5 3 ) 9 6 .6 9 6 .5 8 5 .3 8 2 .7 6 8 .8 6 8 .1 6 2 .8 5 0 .0 3 0 .1 2 7 .9 5 .3 5 5 .8 6 .7 4

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 4 1 ) 9 5 .7 9 8 .6 8 4 .4 8 4 .4 6 9 .5 4 8 .2 4 8 .2 4 6 .8 2 6 .2 2 1 .3 3 .5 5 0 .4 6 .2 7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 6 ) 9 9 .3 9 7 .9 8 9 .0 7 9 .5 7 1 .9 6 3 .7 5 2 .1 5 0 .0 3 4 .2 2 7 .4 4 .1 5 8 .2 6 .6 9

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 9 8 .0 9 8 .0 9 3 .3 7 8 .0 6 8 .7 6 1 .3 5 8 .0 5 6 .0 3 0 .0 2 8 .7 2 .7 6 0 .0 6 .7 3

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 9 8 .6 9 5 .2 9 1 .8 8 6 .3 6 9 .9 6 6 .4 4 9 .3 5 9 .6 3 0 .1 3 0 .1 6 .8 6 2 .3 6 .8 4

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 6 ) 9 3 .8 9 5 .9 8 9 .0 9 1 .1 6 7 .1 7 1 .9 5 1 .4 5 6 .2 3 8 .4 2 8 .8 7 .5 6 5 .1 6 .9 1

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 6 ) 9 5 .9 9 5 .9 8 4 .9 8 2 .9 6 7 .1 7 0 .5 6 5 .1 5 2 .7 3 0 .8 2 3 .3 8 .9 5 7 .5 6 .7 8

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 6 ) 9 6 .6 9 7 .9 8 8 .4 8 0 .1 6 6 .4 7 1 .9 6 9 .9 5 3 .4 2 7 .4 2 4 .7 4 .1 5 8 .9 6 .8 1

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 4 5 ) 9 5 .9 9 6 .6 7 7 .2 8 1 .4 6 6 .9 7 2 .4 7 7 .9 4 8 .3 2 7 .6 3 2 .4 2 .8 5 2 .4 6 .7 9

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 7 ) 9 5 .9 9 7 .3 8 4 .4 7 9 .6 6 9 .4 7 6 .2 7 4 .8 3 8 .8 2 6 .5 3 1 .3 6 .1 4 4 .9 6 .8 0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 0 ) 9 6 .4 9 1 .4 6 9 .3 8 4 .3 7 1 .4 7 8 .6 8 2 .1 3 7 .9 2 9 .3 3 0 .7 6 .4 4 7 .9 6 .7 8

全体

年

代

別

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

３３３３３３３３ スキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況スキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム

� 「化粧水」「洗顔料」の使用は、スキンケア現実行者の9割以上と、ほとんどの人が使っている。
� 「化粧水」「洗顔料」の使用は、スキンケア現実行者の9割以上と、ほとんどの人が使っている。

■Ｑ１8．現使用スキンケアアイテム一覧 （基数：スキンケア現実行者 1453人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※パック計は「パック（シート状ではないもの）」「シートパック」のどちらか、または両方を使っている人の合計

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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３３３３３３３３ スキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況スキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________朝夜朝夜朝夜朝夜のののの使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度朝夜朝夜朝夜朝夜のののの使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度

� 朝（1日のはじめ）には、スキンケア現実行者の82％が「化粧水」を毎日使用。続いて「洗顔料」が66％、「乳

液」は48％が毎日使用している。

• 「日焼け止め、ＵＶカットクリーム」は、その機能から主に朝使用に特化している。

� 朝（1日のはじめ）には、スキンケア現実行者の82％が「化粧水」を毎日使用。続いて「洗顔料」が66％、「乳

液」は48％が毎日使用している。

• 「日焼け止め、ＵＶカットクリーム」は、その機能から主に朝使用に特化している。

（ n ）

洗顔料 (1 4 5 3 ) 6 .2 4 8 8 .4

化粧水 (1 4 5 3 ) 6 .1 7 8 7 .4

ク レンジング（ メ ーク 落と し 用） (1 4 5 3 ) 4 .6 1 6 4 .4

乳液 (1 4 5 3 ) 3 .8 1 5 3 .1

美容液 (1 4 5 3 ) 3 .5 8 4 8 .4

ク リ ーム (1 4 5 3 ) 3 .1 6 4 2 .3

日焼け止め、 Ｕ Ｖ カ ッ ト ク リ ーム (1 4 5 3 ) 0 .5 8 7 .6

マッ サージ料 (1 4 5 3 ) 0 .5 0 5 .0

シート パッ ク (1 4 5 3 ) 0 .4 9 2 .5

パッ ク （ シート 状ではないも の） (1 4 5 3 ) 0 .3 3 2 .1

その他 (1 4 5 3 ) 0 .2 6 3 .7

使用頻度平均 週5 回以上計

8 2 .0

8 2 .6

4 4 .3

4 8 .9

4 3 .5

3 8 .1

5 .9

3 .5

1 .7

1 .5

3 .1

6 .5

4 .8

2 0 .1

4 .3

4 .9

4 .1

1 .7

1 .4

0 .9

0 .6

0 .6

3 .1

2 .8

8 .5

3 .2

5 .2

4 .8

1 .4

1 .4

1 .9

1 .5

0 .1

2 .2

1 .8

6 .1

2 .3

4 .6

5 .0

1 .2

5 .9

1 1 .0

5 .9

0 .5

0 .8

1 .0

2 .6

2 .2

3 .7

3 .5

0 .9

7 .6

1 6 .6

8 .5

0 .0

0 .1

0 .2

1 .8

0 .9

1 .4

1 .8

0 .8

3 .0

1 1 .3

5 .6

0 .1

0 .1

0 .3

0 .7

1 .4

1 .3

1 .7

1 .3

2 .8

5 .0

4 .7

0 .0

5 .3

6 .6

1 5 .9

3 6 .9

3 5 .3

4 0 .9

8 6 .7

7 4 .2

5 1 .7

7 1 .6

9 5 .5

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない

（ n）

化粧水 (1 4 5 3 ) 6 .1 7 8 7 .3

洗顔料 (1 4 5 3 ) 5 .0 0 7 0 .5

日焼け止め、 Ｕ Ｖ カ ッ ト ク リ ーム (1 4 5 3 ) 4 .1 6 5 6 .4

乳液 (1 4 5 3 ) 3 .7 8 5 2 .4

美容液 (1 4 5 3 ) 3 .0 8 4 1 .4

ク リ ーム (1 4 5 3 ) 2 .3 7 3 2 .1

ク レンジング（ メ ーク落と し 用） (1 4 5 3 ) 0 .8 5 1 1 .5

マッ サージ料 (1 4 5 3 ) 0 .2 4 2 .6

シート パッ ク (1 4 5 3 ) 0 .1 6 1 .0

パッ ク （ シート 状ではないも の） (1 4 5 3 ) 0 .1 4 0 .9

その他 (1 4 5 3 ) 0 .2 8 4 .0

使用頻度平均 週5 回以上計

8 1 .7

6 5 .6

3 9 .7

4 7 .9

3 6 .8

2 8 .3

8 .0

1 .8

0 .6

0 .6

3 .4

5 .6

4 .9

1 6 .7

4 .5

4 .6

3 .9

3 .5

0 .8

0 .3

0 .3

0 .6

3 .0

2 .7

9 .2

3 .6

4 .7

3 .2

1 .7

0 .8

1 .2

1 .0

0 .2

2 .0

2 .8

7 .2

2 .8

4 .3

3 .4

1 .9

2 .2

2 .1

1 .8

0 .1

1 .0

1 .0

4 .8

1 .9

2 .7

3 .6

2 .0

2 .8

4 .2

3 .4

0 .1

0 .3

0 .3

2 .7

0 .6

1 .7

1 .5

1 .0

1 .4

3 .2

2 .3

0 .0

0 .1

0 .4

0 .8

1 .2

1 .3

1 .7

0 .7

2 .0

2 .9

2 .3

0 .1

6 .3

2 2 .3

1 8 .8

3 7 .5

4 3 .8

5 4 .4

8 1 .3

8 8 .2

8 5 .4

8 8 .4

9 5 .5

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない

■Ｑ18．朝（１日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度 （基数：スキンケア現実行者 1453人）

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

(%) (1週間に

おける日数)

■Ｑ18．夜（１日のおわり）のスキンケアアイテム使用頻度 （基数：スキンケア現実行者 1453人）

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

※平均(１週間における日数)は、次のウエイト付けで算出

「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回くらい」=0.08、「年に1回以下」=0.019、「使わない」=0

(%)

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

� 夜（1日のおわり）には、スキンケア現実行者の約8割が「化粧水」「洗顔料」を毎日使用。4割以上の人が「ク

レンジング」「乳液」「美容液」を毎日使用している。

• 「クレンジング（メーク落とし用）」は、その機能から主に夜使用に特化している。

� 夜（1日のおわり）には、スキンケア現実行者の約8割が「化粧水」「洗顔料」を毎日使用。4割以上の人が「ク

レンジング」「乳液」「美容液」を毎日使用している。

• 「クレンジング（メーク落とし用）」は、その機能から主に夜使用に特化している。

(%) (1週間に

おける日数)

(%)



－ 11 －

スキンケア・メーク ２０１１

（ n ）

化

粧

水

洗

顔

料

 

 

 

（

メ

ー

ク

落

と

し

用

）

ク

レ

ン

ジ

ン

グ

 

 

Ｕ

Ｖ

カ

ッ

ト

ク

リ

ー

ム

日

焼

け

止

め

、

美

容

液
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液

ク
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ー

ム

シ
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ト

パ
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ク

（
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状
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は
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も

の

）

パ
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ク

マ

ッ

サ
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ジ
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ス

キ

ン

ケ

ア

ア

イ

テ

ム

そ

の

他

の

 

 

ア

イ

テ

ム

は

な

い

重

要

だ

と

思

う

パ

ッ

ク

重

視

計

平

均

反

応

個

数

(1 4 5 3 ) 8 2 .5 7 4 .2 5 9 .5 5 0 .9 4 2 .5 3 9 .8 3 2 .1 1 2 .8 6 .3 5 .9 2 .5 1 .3 1 6 .3 4 .1 4

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 4 1 ) 7 7 .3 7 7 .3 5 8 .2 5 7 .4 2 4 .1 4 1 .1 1 8 .4 1 3 .5 7 .1 5 .7 2 .1 0 .7 1 9 .1 3 .8 5

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 6 ) 9 0 .4 7 8 .8 5 8 .9 4 5 .9 3 4 .2 4 4 .5 1 7 .8 1 3 .7 6 .8 5 .5 2 .1 0 .7 1 7 .8 4 .0 1

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 9 1 .3 7 4 .7 6 6 .0 5 0 .0 3 9 .3 4 4 .0 3 2 .7 1 8 .0 4 .7 1 0 .0 1 .3 0 .7 1 8 .7 4 .3 5

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 8 7 .7 7 1 .9 7 3 .3 5 4 .8 4 3 .8 4 7 .3 2 7 .4 2 0 .5 6 .8 6 .8 4 .8 1 .4 2 1 .2 4 .5 1

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 6 ) 7 6 .7 7 0 .5 6 0 .3 5 6 .8 3 9 .0 3 4 .2 1 9 .9 1 4 .4 9 .6 6 .2 3 .4 1 .4 1 9 .2 3 .9 7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 6 ) 8 3 .6 7 3 .3 6 3 .0 5 0 .0 4 6 .6 3 8 .4 3 0 .8 1 0 .3 6 .2 4 .8 2 .7 2 .1 1 5 .1 4 .1 8

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 6 ) 7 9 .5 7 8 .1 6 5 .8 5 0 .0 5 0 .0 3 3 .6 3 4 .2 1 0 .3 3 .4 4 .1 2 .1 2 .1 1 1 .6 4 .2 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 4 5 ) 8 1 .4 7 5 .2 4 9 .7 5 1 .0 5 7 .9 4 0 .0 4 4 .8 1 5 .9 4 .1 4 .1 2 .1 2 .1 1 7 .2 4 .3 5

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 7 ) 7 6 .2 7 6 .2 5 5 .1 4 6 .3 4 6 .3 3 6 .1 4 6 .9 8 .2 5 .4 4 .1 2 .7 0 .7 1 1 .6 4 .0 6

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 0 ) 8 0 .0 6 5 .7 4 4 .3 4 6 .4 4 3 .6 3 8 .6 4 7 .9 2 .9 9 .3 7 .9 2 .1 1 .4 1 1 .4 3 .9 4

スキンケア化粧品重視者 (7 7 5 ) 8 6 .7 7 9 .5 7 0 .3 5 8 .8 5 3 .9 4 6 .1 3 9 .6 1 8 .5 9 .2 9 .4 3 .1 0 .3 2 3 .0 4 .7 6

スキンケア化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 8 1 .0 7 1 .1 5 3 .5 4 4 .4 3 3 .3 3 4 .7 2 6 .7 8 .1 4 .2 2 .0 2 .2 1 .6 1 1 .3 3 .6 7

スキンケア化粧品非重視者 (1 8 3 ) 6 8 .3 6 0 .1 3 0 .1 3 4 .4 1 9 .1 2 6 .8 1 4 .8 1 .6 0 .0 1 .6 1 .1 4 .9 1 .6 2 .7 1

現使用アイ テム (1 4 5 3 ) 9 6 .6 9 6 .5 8 5 .3 8 2 .7 6 8 .1 6 8 .8 6 2 .8 5 0 .0 3 0 .1 2 7 .9 5 .3 5 5 .8 6 .7 4

8 5 .3 7 6 .9 6 9 .8 6 1 .5 6 2 .4 5 7 .8 5 1 .0 2 5 .6 2 1 .1 2 1 .2 4 8 .1 2 9 .2

1404人 1402人 1239人 1202人 990人 1000人 913人 727人 437人 405人 77人 811人

重視アイ テム_ 全体

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

各アイ テム使用者中の重視率 

                                                 　 　 　 使用者数

0

20

40

60

80

100

重視アイ テム_ 全体

現使用アイ テム

(% )

４４４４４４４４ 重視重視重視重視しているしているしているしているスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム重視重視重視重視しているしているしているしているスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム

� 現在使用しているスキンケアアイテムのうち、スキンケア現実行者の8割以上が「化粧水」を重視しており、

最も重視されているアイテム。次いで「洗顔料」、「クレンジング」が重視されている。

� 現在使用しているスキンケアアイテムのうち、スキンケア現実行者の8割以上が「化粧水」を重視しており、

最も重視されているアイテム。次いで「洗顔料」、「クレンジング」が重視されている。

■Ｑ19．現使用スキンケア化粧品重視アイテム （基数：スキンケア現実行者 1453人）

※重視アイテム表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

※パック重視計は「パック（シート状ではないもの）」「シートパック」のどちらか、または両方を重視している人の合計

重

視

ア

イ

テ

ム

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円

2 0 1 0 年5 月調査 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円

2 0 0 9 年4 月調査 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円

2 0 0 8 年3 月調査 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 3 1 2 5 円

0円

1000円

2000円

3000円

4000円

1 1 年 1 0 年 0 9 年 0 8 年 

（ n ）

中央値

(1 4 5 3 ) 2 2 5 0

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 4 1 ) 1 2 5 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 6 ) 1 2 5 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 7 5 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 2 2 5 0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 6 ) 2 2 5 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 6 ) 2 2 5 0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 6 ) 2 2 5 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 4 5 ) 2 2 5 0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 7 ) 2 7 5 0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 0 ) 2 7 5 0

スキンケア化粧品重視者 (7 7 5 ) 2 7 5 0

スキンケア化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 1 7 5 0

スキンケア化粧品非重視者 (1 8 3 ) 7 5 0

全体

年

代

別

重

視

別

化

粧

品

ス

キ

ン

ケ

ア

2.1

0 .0

0 .0

3 .3

2 .7

2 .7

0 .7

1 .4

4 .1

2 .0

4 .3

3 .6

0 .0

3 .6

2 .1

0 .7

2 .7

3 .4

4 .1

3 .4

4 .8

7 .5

6 .4

6 .1

1 .2

0 .0

4 .1

2 .8

0 .0

4 .7

3 .4

5 .5

6 .2

5 .5

4 .1

5 .8

2 .6

0 .5

6 .0

2 .1

4 .1

3 .3

8 .2

6 .8

6 .2

6 .2

6 .8

1 0 .0

3 .8

1 .1

7 .0

2 .1

4 .1

4 .7

4 .8

6 .2

9 .6

5 .5

7 .6

12 .2

1 2 .9

7 .7

7 .5

2 .2

9 .0

2 .8

8 .2

12 .0

1 0 .3

10 .3

1 3 .0

6 .2

9 .0

7 .5

10 .7

12 .0

7 .3

1 .1

7 .4

3 .5

4 .8

6 .0

9 .6

6 .8

7 .5

10 .3

11 .0

10 .9

2 .9

8 .5

5 .7

7 .1

9 .1

9 .9

11 .0

9 .3

7 .5

7 .5

6 .2

13 .7

9 .0

10 .9

5 .7

9 .4

9 .7

6 .0

11 .4

1 5 .6

13 .7

10 .0

11 .6

1 2 .3

8 .9

13 .0

6 .9

10 .9

10 .7

1 0 .6

12 .9

10 .4

1 3 .6

14 .2

2 1 .2

11 .3

14 .4

11 .6

13 .7

12 .3

12 .4

8 .8

1 5 .7

1 1 .0

16 .2

17 .5

13 .4

24 .1

1 6 .4

18 .7

13 .0

11 .0

12 .3

1 1 .6

9 .7

8 .2

9 .3

9 .5

16 .8

20 .8

9 .6

12 .1

9 .6

13 .3

9 .6

12 .3

9 .6

8 .2

1 1 .0

4 .8

5 .0

3 .6

11 .5

29 .5

2 .8

3 .5

2 .1

2 .0

2 .1

2 .7

2 .7

2 .1

2 .8

5 .4

2 .9

2 .8

3 .4

1 .1

5 .0

4 .1

0 .0

0 .0

0 .7

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .7

0 .8

0 .8

2 .7

0 .6

1 .3

2 .9

5 .5

6 .2

8 .5

1 .0

１ ５ ０ ０ ０ 以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

５５５５５５５５ 投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額________１１１１ヶヶヶヶ月月月月ののののスキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額とととと充足感充足感充足感充足感１１１１ヶヶヶヶ月月月月ののののスキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額とととと充足感充足感充足感充足感

� １ヶ月のスキンケア化粧品投資金額の中央値は2250円。

• 投資金額が2000円未満の人はスキンケア現実行者の約半数。

• スキンケア化粧品を重視している人ほど投資金額は高い。

� １ヶ月のスキンケア化粧品投資金額の中央値は2250円。

• 投資金額が2000円未満の人はスキンケア現実行者の約半数。

• スキンケア化粧品を重視している人ほど投資金額は高い。

■Ｑ22. スキンケア化粧品1ヶ月投資金額 （基数：スキンケア現実行者 1453人）

(円)

4000～7500未満

12.9％

2000円未満

47.9 ％

2000～4000円未満

25.5 ％

(%)

7500円以上

9.8％

■Ｑ22. スキンケア化粧品1ヶ月投資金額 （中央値）時系列比較

（基数：スキンケア現実行者 2011年5月調査 1453人、2010年5月調査 1417人、2009年4月調査 1386人、2008年3月調査 924人 ）

（ n）

(1 3 9 7 ) 1 2 .0 6 3 .9 2 4 .1

7 5 0 0 円以上 (1 4 3 ) 4 9 .0 4 2 .0 9 .1

4 0 0 0 ～7 5 0 0円未満 (1 8 8 ) 1 9 .1 6 8 .1 1 2 .8

2 0 0 0 ～4 0 0 0円未満 (3 7 0 ) 1 0 .5 6 6 .2 2 3 .2

2 0 0 0 円未満 (6 9 6 ) 3 .3 6 5 .9 3 0 .7

購

入

金

額

1

ヶ

月

ス

キ

ン

ケ

ア

ちょ う ど

よい

不充分計

全体

かけすぎて

いる計

8 .4

2 .1

0 .5

0 .3

1 0 .6

4 0 .6

1 7 .0

3 .0

6 3 .9

4 2 .0

6 8 .1

6 6 .2

6 5 .9

1 9 .8

8 .4

1 1 .7

2 0 .3

2 4 .1

4 .3

0 .7

1 .1

3 .0

6 .6

1 .4

1 0 .0

と ても お金を

かけすぎている

ややお金を

かけすぎている

ちょ う どよい金額 やや不充分な金額 と ても 不充分な金額

■Ｑ23. スキンケア化粧品1ヶ月投資金額への充足感

（基数：スキンケア現実行者 且つ 自己購入者で、投資金額が「わからない」人以外 1397人）

不充分計かけすぎている計

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

� 1ヶ月のスキンケア化粧品投資金額への充足感は、

「ちょうどよい金額」が64％。「かけすぎている計」12％、「不充分計」24％。

� 1ヶ月のスキンケア化粧品投資金額への充足感は、

「ちょうどよい金額」が64％。「かけすぎている計」12％、「不充分計」24％。

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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（ n ）

中央値

1 0 年

中央値

0 9 年

中央値

0 8 年

中央値

美容液 (9 8 2 ) 3 5 0 0 3 5 0 0 3 5 0 0 3 5 0 0

ク リ ーム (9 0 8 ) 2 7 5 0 3 5 0 0 2 7 5 0 3 1 2 5

乳液 (9 9 1 ) 1 7 5 0 2 2 5 0 1 7 5 0 2 2 5 0

化粧水 (1 3 9 1 ) 1 7 5 0 2 2 5 0 1 7 5 0 2 2 5 0

マッ サージ料 (4 0 3 ) 1 7 5 0 2 2 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0

パッ ク

（ シート 状ではないも の）

(4 3 4 ) 1 7 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0

日焼け止め、

Ｕ Ｖ カ ッ ト ク リ ーム

(1 1 9 1 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0 1 7 5 0

ク レンジング

（ メ ーク 落と し 用）

(1 2 3 2 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

洗顔料 (1 3 8 8 ) 7 5 0 7 5 0 7 5 0 1 2 5 0

シート パッ ク (7 2 1 ) 7 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

3 .2

3 .6

0 .9

0 .6

0 .5

0 .7

0 .4

0 .1

0 .1

0 .1

7 .2

4 .7

1 .6

1 .5

0 .9

0 .2

0 .2

0 .1

1 .4

9 .7

6 .4

2 .1

1 .7

2 .5

2 .3

0 .5

0 .6

1 .1

11 .3

8 .1

6 .2

6 .5

5 .0

5 .8

2 .9

1 .3

1 .9

6 .5

7 .6

6 .9

5 .5

6 .0

5 .5

3 .9

2 .2

2 .0

1 .9

11 .8

11 .6

13 .6

13 .2

7 .9

7 .1

8 .0

5 .0

4 .9

2 .8

7 .9

7 .8

6 .6

8 .8

6 .7

7 .8

8 .1

5 .0

4 .1

4 .3

7 .3

6 .9

7 .8

7 .5

8 .4

7 .6

6 .8

5 .9

6 .7

4 .2

8 .6

8 .6

11 .8

1 3 .0

10 .7

10 .8

9 .4

12 .6

11 .7

8 .5

9 .4

1 4 .8

17 .3

1 7 .9

12 .2

10 .1

16 .8

19 .0

14 .7

12 .8

6 .2

7 .2

15 .4

17 .3

12 .4

1 6 .4

31 .4

32 .4

27 .6

28 .7

2 .0

3 .0

3 .4

3 .6

4 .2

8 .3

6 .9

10 .6

22 .0

17 .6

3 .4

4 .2

3 .0

1 .6

6 .7

7 .8

2 .4

2 .4

1 .9

5 .5

5 .5

3 .4

1 .6

15 .4

8 .8

2 .3

3 .0

2 .7

9 .2

1 .2

0 .7

1 .1

5 .5

１ ５ ０ ０ ０ 以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

（ n ）

美

容

液

ク

リ

ー

ム

マ

ッ

サ

ー

ジ

料

パ

ッ

ク

（

シ

ー

ト

状

で

は

な

い

も

の

）

化

粧

水

乳

液

ク

レ

ン

ジ

ン

グ

（

メ

ー

ク

落

と

し

用

）

日

焼

け

止

め

、

Ｕ

Ｖ

カ

ッ

ト

ク

リ

ー

ム

洗

顔

料

シ

ー

ト

パ

ッ

ク

投

資

金

額

（

平

均

）

化

粧

品

１

ヶ

月

ス

キ

ン

ケ

ア

(1 4 1 3 ) 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 3 3 6 5 .4 円

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 3 0 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 0 0 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 2 0 0 7 .9 円

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 5 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 9 5 6 .8 円

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 8 ) 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 3 0 8 1 .0 円

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 4 ) 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 3 2 1 3 .0 円

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 3 ) 3 5 0 0 円 3 1 2 5 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 3 7 3 0 .2 円

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 6 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 3 2 6 4 .1 円

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 4 ) 4 0 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 3 2 5 3 .5 円

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 4 2 ) 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 4 0 4 3 .2 円

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 5 ) 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 4 4 0 2 .2 円

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 6 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 4 5 9 5 .9 円

スキンケア化粧品重視者 (7 5 9 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 4 4 6 2 .6 円

スキンケア化粧品やや重視者 (4 8 0 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 2 4 0 0 .4 円

スキンケア化粧品非重視者 (1 7 4 ) 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 0 0 0 円 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 8 .7 円

7 5 0 0 円以上 (1 4 3 ) 8 7 5 0 円 6 2 5 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 4 5 0 0 円 4 5 0 0 円 2 2 5 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 3 4 3 5 .3 円

4 0 0 0 ～7 5 0 0 円以上 (1 8 4 ) 6 2 5 0 円 4 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 5 3 2 7 .5 円

2 0 0 0 ～4 0 0 0 円以上 (3 6 5 ) 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 8 3 9 .0 円

2 0 0 0 円未満 (6 8 8 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 0 2 6 .9 円

購

入

金

額

１

ヶ

月

ス

キ

ン

ケ

ア

全体

年

代

別

重

視

別

化

粧

品

ス

キ

ン

ケ

ア

５５５５５５５５ 投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額________スキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額スキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテムスキンケアアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額

� 「美容液」「クリーム」は3500円（中央値）で最も購入金額が高い。最も低額だったのは「洗顔料」「シートパック

」の750円（中央値） 。

� 「美容液」「クリーム」は3500円（中央値）で最も購入金額が高い。最も低額だったのは「洗顔料」「シートパック

」の750円（中央値） 。

■Q25 スキンケアアイテム購入金額 （各基数：該当アイテム使用者 ）

2000円以上の購入金額が多い順

(円)(%)

■Q25 スキンケアアイテム購入金額（中央値一覧）

（各基数：スキンケア現実行者 且つ 自己購入者で、「わからない」人以外 1377人 ）

※中央値とは個々のデータを大きさの順に並べたとき、中央にくる値

全体より 1 0 0 0円以上高い

全体より 5 0 0円以上高い

全体より 5 0 0円以上低い

全体より 1 0 0 0円以上低い

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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1111 位位位位 2222 位位位位 3333 位位位位 4444 位位位位 5555 位位位位

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

キメ を整える

美白・ ホワイ ト ニ

ング効果がある

6 1 .2 51 .3 44 .8 40 .1 3 9 .5

ニキビ・ 吹き 出物

をなおす

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

毛穴の汚れをと る

毛穴を目立たなく

する

5 8 .2 56 .0 49 .6 46 .8 4 3 .3

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

ニキビ・ 吹き 出物

をなおす

化粧のり を良く す

る

毛穴を目立たなく

する

6 3 .7 54 .8 50 .0 44 .5 4 3 .2

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

化粧のり を良く す

る

キメ を整える

毛穴を目立たなく

する

6 7 .3 54 .7 49 .3 45 .3 4 2 .7

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

キメ を整える

美白・ ホワイ ト ニ

ング効果がある

6 6 .4 66 .4 52 .7 45 .9 4 5 .2

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

美白・ ホワイ ト ニ

ング効果がある

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

シミ を防ぐ

6 3 .7 54 .8 48 .6 46 .6 4 5 .9

ハリ を与える

シワを防ぐ

6 1 .6 52 .1 50 .0 47 .9 4 3 .8

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

ハリ を与える

美白・ ホワイ ト ニ

ング効果がある

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

5 8 .9 50 .0 46 .6 45 .9 4 5 .2

潤いを与える

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

ハリ を与える

アンチエイ ジング

効果がある

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

4 9 .7 46 .2 45 .5 45 .5 4 1 .4

シミ を防ぐ

紫外線・ Ｕ Ｖ 保護

6 5 .3 46 .9 46 .9 44 .9 4 2 .9

潤いを与える

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

シワを防ぐ

アンチエイ ジング

効果がある

5 8 .6 48 .6 42 .1 40 .7 4 0 .7

ハリ を与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

アンチエイ ジング

効果がある

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 0 )

潤いを与える

カ サつき ・ 乾燥を

防ぐ

紫外線・ Ｕ Ｖ から

保護する

キメ を整える

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 4 5 )

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 7 )

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 6 )

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 6 )

潤いを与える

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 )

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 6 )

年

　

代

　

別

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 4 1 )

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 6 )

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 )

全　 体
(1 4 5 3 )

６６６６６６６６ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア効果価値効果価値効果価値効果価値スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア効果価値効果価値効果価値効果価値________期待期待期待期待とととと期待期待期待期待とととと実感実感実感実感実感実感実感実感

� 期待しているスキンケアの効果をみると、「潤いを与える」や「カサつき・乾燥を防ぐ」が上位にあがり、実際

に実感している人も多い。

• 期待の高さに対して実感が得られていないのは 「美白・ホワイトニング効果」「シミを防ぐ」「毛穴を目立たなくする」といったエ

イジングに関する項目。

� 期待しているスキンケアの効果をみると、「潤いを与える」や「カサつき・乾燥を防ぐ」が上位にあがり、実際

に実感している人も多い。

• 期待の高さに対して実感が得られていないのは 「美白・ホワイトニング効果」「シミを防ぐ」「毛穴を目立たなくする」といったエ

イジングに関する項目。

（ n）

潤

い

を

与

え

る

 

 

乾

燥

を

防

ぐ

カ

サ

つ

き

・

Ｕ

Ｖ

か

ら

保

護

す

る

紫

外

線

・

キ

メ

を

整

え

る

ニ

ン

グ

効

果

が

あ

る

美

白

・

ホ

ワ

イ

ト

ハ

リ

を

与

え

る

シ

ミ

を

防

ぐ

 

 

 

良

く

す

る

化

粧

の

り

を

 

目

立

た

な

く

す

る

毛

穴

を

シ

ワ

を

防

ぐ

 

 

 

効

果

が

あ

る

ア

ン

チ

エ

イ

ジ

ン

グ

毛

穴

の

汚

れ

を

と

る

透

明

感

を

与

え

る

く

す

み

を

解

消

す

る

た

る

み

を

解

消

す

る

 

 

 

 

 

与

え

る

や

わ

ら

か

さ

を

吹

き

出

物

を

な

お

す

ニ

キ

ビ

・

 

つ

き

を

解

消

す

る

ザ

ラ

つ

き

・

ゴ

ワ

 

 

 

解

消

す

る

脂

っ

ぽ

さ

を

 

 

 

を

促

進

す

る

タ

ー

ン

オ

ー

バ

ー

 

 

 

を

解

消

す

る

目

の

ま

わ

り

の

ク

マ

敏

感

肌

対

応

で

あ

る

赤

み

を

解

消

す

る

色

む

ら

を

解

消

す

る

 

 

 

解

消

す

る

汗

の

出

す

ぎ

を

 

 

対

応
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る

ア

ト

ピ
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特

に

な

い

合

計

（

特

に

な

い

除

く

）

平

均

反

応

個

数

全体＜期待＞ (1453 ) 6 1 .2 51 .3 4 4 .8 4 0 .1 3 9 .5 3 9 .4 3 6 .5 3 6 .3 3 3 .2 3 2 .6 3 2 .2 2 9 .9 2 8 .3 2 5 .0 2 1 .5 2 0 .1 1 9 .7 1 7 .9 1 7 .1 1 6 .0 1 5 .3 1 0 .8 7 .8 7 .3 3 .6 2 .3 1 .7 6 8 9 .7 7 .0 2

全体＜実感＞ (1453 ) 5 0 .4 40 .7 2 8 .6 2 1 .6 1 9 .4 1 9 .8 1 5 .5 2 3 .4 1 3 .1 1 3 .4 1 4 .0 1 6 .2 1 3 .4 9 .9 7 .6 1 6 .3 9 .0 1 0 .5 8 .3 5 .9 4 .3 7 .2 2 .3 2 .5 0 .8 1 .7 1 0 .0 3 7 5 .8 4 .1 7

期待-実感 (1453 ) 10 .8 1 0 .6 1 6 .2 1 8 .5 2 0 .1 1 9 .6 2 1 .0 1 2 .9 2 0 .1 1 9 .2 1 8 .2 1 3 .7 1 4 .9 1 5 .1 1 3 .9 3 .8 1 0 .7 7 .4 8 .8 1 0 .1 1 1 .0 3 .6 5 .5 4 .8 2 .8 0 .6 -8 .3 3 1 3 .9 2 .8 5

0

20

40

60

80

100

( % )

全体＜実感＞

全体＜期待＞

■Ｑ17、Q20 スキンケア効果価値＜期待＞＜実感＞（基数：スキンケア現実行者 1453人）

� 「潤いを与える」「カサつき・乾燥を防ぐ」は広い年代で期待されているスキンケアの効果。

20代以下では「ニキビ・吹き出物」「毛穴を目立たなくする」が他の年代にくらべ期待されており、40代以上

では「ハリを与える」が上位にあがる。

� 「潤いを与える」「カサつき・乾燥を防ぐ」は広い年代で期待されているスキンケアの効果。

20代以下では「ニキビ・吹き出物」「毛穴を目立たなくする」が他の年代にくらべ期待されており、40代以上

では「ハリを与える」が上位にあがる。

■Ｑ17 スキンケア効果価値＜期待＞（基数：スキンケア現実行者 1453人）

※矢印は期待と実感の差が20

％以上開いているもの

(個)(%)

(%)

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

6 .3 8

6 .1 7

5 .9 1

平均

反応数

7 .0 2

7 .2 1

6 .9 1

7 .7 8

7 .9 6

7 .5 9

7 .4 3

6 .7 8

(個)



ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅢⅢⅢⅢ 調査結果調査結果調査結果調査結果【【【【詳細報告詳細報告詳細報告詳細報告】】】】ⅢⅢⅢⅢ 調査結果調査結果調査結果調査結果【【【【詳細報告詳細報告詳細報告詳細報告】】】】

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動
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スキンケア・メーク ２０１１

2 0 1 1 年5 月調査_ 全体 (1 5 0 0 ) 5 8 .6 4 1 .4

2 0 1 0 年5 月調査_ 全体 (1 5 0 0 ) 5 8 .1 4 1 .9

2 0 0 9 年4 月調査_ 全体 (1 5 0 0 ) 5 6 .2 4 3 .8

2 0 0 8 年8 月調査_ 全体 (1 5 0 0 ) 5 8 .4 4 1 .6

1 5 .5

1 5 .4

1 4 .3

4 2 .7

4 0 .8

4 4 .1

3 4 .6

3 6 .0

3 3 .2

7 .3

7 .8

8 .4

1 4 .7 4 3 .9 3 3 .3 8 .1

（ n ）

全体 (1 5 0 0 ) 5 8 .6 4 1 .4

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 8 .7 3 1 .3

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 7 2 .7 2 7 .3

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 8 .7 3 1 .3

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 8 .0 3 2 .0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 6 .7 4 3 .3

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 4 7 .3 5 2 .7

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 6 .0 4 4 .0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 4 8 .0 5 2 .0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 3 .3 4 6 .7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 4 6 .7 5 3 .3

年

代

別

メ ーク が

好き な人

メ ーク が

好き では

ない人

1 4 .7

2 6 .7

2 2 .0

2 3 .3

1 7 .3

1 5 .3

8 .7

1 0 .7

6 .0

8 .7

8 .0

4 3 .9

4 2 .0

5 0 .7

5 0 .7

4 1 .3

3 8 .7

4 5 .3

4 2 .0

4 4 .7

3 8 .7

3 3 .3

2 6 .0

2 0 .0

2 6 .7

2 8 .7

3 6 .7

3 2 .7

3 7 .3

8 .1

5 .3

7 .3

4 .7

3 .3

6 .7

9 .3

1 1 .3

9 .3

1 7 .3

非常に好き である やや好きである

4 5 .3

4 5 .3

あまり 好き ではない

4 3 .3

3 6 .0

6 .7

非常に好き ではない

１１１１１１１１ メークメークメークメークをををを行行行行うことへのうことへのうことへのうことへの好意度好意度好意度好意度メークメークメークメークをををを行行行行うことへのうことへのうことへのうことへの好意度好意度好意度好意度

� メークが好きな人（非常に好き+やや好き）は、全体の59％。

• 20代以下では、メークが非常に好きな人は2割以上に達するのに対し、50代以上では1割未満。

� メークが好きな人（非常に好き+やや好き）は、全体の59％。

• 20代以下では、メークが非常に好きな人は2割以上に達するのに対し、50代以上では1割未満。

■Ｑ２．メークを行うことへの好意度 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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スキンケア・メーク ２０１１

メ ーク アッ プ化粧品重視者

（ と ても 重視+重視）

２２２２２２２２ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________メークアップメークアップメークアップメークアップとそのとそのとそのとその他他他他のののの事事事事がらがらがらがらメークアップメークアップメークアップメークアップとそのとそのとそのとその他他他他のののの事事事事がらがらがらがら

� 生活の中で重視している事がら（とても重視+重視） をみると、

「メークアップを行うこと」8位（43％） 、「メークアップ化粧品」9位（41％）となり、それぞれ「スキンケア化粧品

」（52％）より約10ポイント低い。

• メークアップ化粧品重視者の重視している事がらが全体より20％以上高い項目は、メークアップやスキンケア関連のほか、「

靴」「バッグ」「美容院」「美容サプリメント・美容健康食品」など、ファッション関連や美容関連となっている。

� 生活の中で重視している事がら（とても重視+重視） をみると、

「メークアップを行うこと」8位（43％） 、「メークアップ化粧品」9位（41％）となり、それぞれ「スキンケア化粧品

」（52％）より約10ポイント低い。

• メークアップ化粧品重視者の重視している事がらが全体より20％以上高い項目は、メークアップやスキンケア関連のほか、「

靴」「バッグ」「美容院」「美容サプリメント・美容健康食品」など、ファッション関連や美容関連となっている。

1位 2 位 3 位 4位 5 位 6 位 7位 8 位 9 位 1 0 位 1 1位 12 位 1 3 位 1 4位 1 5 位 1 6 位 1 7位 1 8 位 1 9 位 2 0位 2 1 位 2 2 位 2 3位 2 4 位 2 5 位 26 位 2 7 位 2 8 位 29 位 3 0 位 3 1 位 32 位 3 3 位 3 4 位 35 位 3 6 位 3 7位 3 8位
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ス
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、

(1 5 0 0 ) 6 5 .4 5 9 .1 53 .1 5 1 .9 4 8 .3 47 .4 4 4 .3 4 2 .7 40 .7 4 0 .2 3 9 .5 39 .3 3 8 .3 3 8 .1 3 2 .7 3 2 .1 3 0 .5 2 6 .7 2 5 .6 2 4 .9 2 4 .2 2 3 .8 2 2 .9 2 1 .9 2 1 .1 20 .7 1 9 .6 1 9 .1 19 .0 1 5 .1 1 2 .5 11 .8 9 .7 8 .4 7 .7 5 .1 3 .3 2 .4

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 1 ) 8 1 .7 7 3 .6 91 .5 9 4 .9 6 6 .3 64 .5 6 0 .4 92 .5 100.0 5 9 .2 5 8 .6 48 .8 5 7 .6 6 1 .7 5 7 .3 5 0 .2 5 6 .6 4 1 .7 3 1 .1 5 0 .2 4 1 .1 4 0 .8 3 4 .0 3 3 .2 3 1 .4 31 .8 3 6 .3 3 0 .0 25 .9 2 3 .2 2 3 .1 19 .0 1 9 .6 1 7 .5 11 .8 1 1 .3 7 .9 5 .4

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 5 8 .6 5 1 .7 33 .1 2 7 .7 3 8 .4 38 .2 3 7 .2 1 3 .9 0 .0 3 1 .1 2 8 .7 34 .3 3 0 .7 2 5 .5 2 0 .4 2 2 .6 1 6 .0 1 9 .4 2 3 .0 8 .5 1 5 .2 1 3 .3 1 6 .6 1 7 .0 1 7 .0 12 .7 1 0 .3 1 2 .3 14 .5 1 1 .1 7 .7 7 .7 3 .8 2 .2 5 .5 1 .2 0 .4 0 .4

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 9 4 ) 4 8 .7 4 5 .7 18 .8 1 5 .7 3 3 .0 32 .5 2 8 .2 1 .8 0 .0 2 2 .1 2 3 .4 31 .0 1 8 .0 1 7 .3 9 .9 1 5 .7 8 .4 1 2 .7 2 0 .3 6 .3 9 .4 1 0 .7 1 3 .7 1 0 .4 1 0 .2 13 .5 5 .3 1 0 .7 14 .0 7 .6 2 .0 5 .8 1 .8 2 .0 4 .1 0 .3 0 .0 0 .3

(1 5 0 0 ) 2 .8 3 2 .7 0 2 .5 8 2 .5 4 2 .4 5 2 .4 4 2 .2 6 2 .2 7 2 .2 1 2 .2 2 2 .1 2 2 .0 8 2 .1 8 2 .2 3 2 .0 6 1 .8 6 1 .9 4 1 .8 3 1 .3 8 1 .6 1 1 .6 5 1 .7 1 1 .5 3 1 .5 3 1 .4 9 1 .3 9 1 .4 9 1 .4 0 1 .3 1 1 .1 6 1 .1 6 1 .0 7 0 .9 1 0 .8 2 1 .0 7 0 .5 5 0 .4 6 0 .3 5

全体

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

平均 全体

9 2 .5

4 8 .8

6 1 .7

5 7 .3

5 0 .2

3 1 .1

5 0 .2

2 5 .9

1 9 .0

1 7 .5

1 1 .8

5 .4

2 0 .7

2 2 .9

2 3 .8

2 4 .2

2 4 .9

2 5 .62 6 .7

3 2 .7

3 8 .1

3 8 .3
3 9 .33 9 .5

4 0 .24 0 .7

4 2 .7

4 4 .3

4 7 .4

4 8 .3

5 1 .9

5 3 .1

5 9 .1

6 5 .4

1 1 .8

2 1 .1

2 1 .9

1 9 .1 1 9 .0

1 2 .5

1 5 .1

1 9 .6

3 0 .5

3 2 .1

5 .1

7 .7
8 .4

9 .7

3 .3

2 .4

9 1 .5

5 9 .2

2 3 .1

2 3 .2

5 7 .6

8 1 .7

3 3 .2

3 1 .4
3 0 .0

1 1 .3

1 9 .6

3 1 .8

3 6 .3

5 6 .6

5 8 .6

1 0 0 .0

6 0 .4

6 6 .3

9 4 .9

7 3 .6

4 1 .7

4 0 .8

3 4 .0

7 .9

6 4 .5

4 1 .1

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら（基数：対象者全員 1500人） 全体の重視（とても重視+重視）する事がら順

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

※棒グラフ（全体を対象）

メークアップ化粧品重視

者の「とても重視+重視」

が全体より20％以上高い

項目

重視し ていない

ほと んど重視し ていない

やや重視し ている

重視し ている

と ても 重視し ている

※折れ線グラフ（メークアップ化粧

品重視者を対象）

※平均は、次のウエイト付けで算出 「とても・・・している」=4、「・・・している」=3、「やや・・・している」=2、「ほとんど・・・していない」=1、「・・・していない」=0

※数表・グラフ中のスコアは、「とても重視している」「重視している」を合算した値

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より20％以上高いスコアに橙色（■）、10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

(%)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 4 0 .7 4 7 .3 5 5 .3 5 4 .7 5 2 .7 3 8 .0 2 8 .7 3 4 .0 2 8 .7 3 2 .0 3 6 .0

2 0 1 0 年5 月調査 4 0 .9 4 6 .0 5 6 .0 5 2 .7 3 7 .3 4 5 .3 3 6 .0 3 4 .7 3 0 .0 3 4 .0 3 7 .3

2 0 0 9 年4 月調査 3 9 .1 4 6 .7 5 4 .0 4 4 .7 4 0 .0 3 5 .3 3 8 .0 3 7 .3 3 2 .0 3 4 .0 2 9 .3

2 0 0 8 年8 月調査 3 9 .3 4 9 .3 5 3 .3 4 4 .0 4 6 .0 3 0 .7 3 5 .3 3 4 .7 3 4 .7 3 2 .0 3 3 .3

2 0 0 7 年8 月調査 3 8 .1 4 2 .0 5 0 .0 4 4 .7 3 3 .3 3 7 .3 3 0 .0 2 8 .0 3 4 .0 4 4 .0 3 7 .3

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

2 0 1 1 年5 月調査

2 0 1 0 年5 月調査

2 0 0 9 年4 月調査

2 0 0 8 年8 月調査

2 0 0 7 年8 月調査

（ n ）

(1 5 0 0 ) 4 0 .7 2 6 .3

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 4 7 .3 2 2 .7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 2 0 .0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 4 .7 1 7 .3

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 2 .7 1 9 .3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 8 .0 2 8 .7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 2 8 .7 3 1 .3

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 4 .0 2 9 .3

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 2 8 .7 3 0 .7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 2 .0 2 8 .7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 6 .0 3 4 .7

スキンケア化粧品重視者 (7 7 9 ) 7 4 .5 8 .0

スキンケア化粧品やや重視者 (5 0 3 ) 5 .6 2 7 .0

スキンケア化粧品非重視者 (2 1 8 ) 1 .4 8 9 .9

化

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

全体

年

代

別

メ ーク アッ プ

化粧品

重視者

メ ーク アッ プ

化粧品

非重視者

1 3 .9

1 8 .7

2 0 .7

2 3 .3

1 7 .3

1 0 .7

9 .3

1 2 .7

8 .0

1 0 .7

7 .3

2 6 .3

0 .0

2 6 .9

2 8 .7

3 4 .7

3 1 .3

3 5 .3

2 7 .3

1 9 .3

2 1 .3

2 0 .7

2 1 .3

2 8 .7

4 8 .1

5 .0

1 .4

3 3 .0

3 0 .0

2 4 .7

2 8 .0

2 8 .0

3 3 .3

3 6 .7

4 0 .7

3 9 .3

1 7 .6

6 7 .4

8 .7

1 9 .2

1 1 .3

1 0 .7

1 2 .7

1 7 .3

2 3 .3

2 4 .7

2 2 .7

2 3 .3

2 2 .7

2 3 .3

6 .2

2 1 .1

6 1 .5

7 .1

1 1 .3

9 .3

4 .7

2 .0

5 .3

6 .7

6 .7

7 .3

6 .0

1 1 .3

1 .8

6 .0

2 8 .4

と ても 重視し ている

0 .6

重視し ている やや重視し ている

4 0 .0

2 9 .3

ほと んど重視し ていない 重視し ていない

２２２２２２２２ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品

� メークアップ化粧品の重視者（とても重視+重視）は41％、やや重視者が33％、

非重視者（ほとんど重視していない+重視していない）は26％。

• 30代前半以下の年代では、約半数がメークアップ化粧品の重視者。

• 時系列比較をみると、全体においてわずかながら重視者増加の傾向がうかがえる（07年8月 38％ → 11年5月 41％）。

� メークアップ化粧品の重視者（とても重視+重視）は41％、やや重視者が33％、

非重視者（ほとんど重視していない+重視していない）は26％。

• 30代前半以下の年代では、約半数がメークアップ化粧品の重視者。

• 時系列比較をみると、全体においてわずかながら重視者増加の傾向がうかがえる（07年8月 38％ → 11年5月 41％）。

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「メークアップ化粧品」（基数：対象者全員 1500人）

(%)

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「メークアップ化粧品」重視者_時系列比較

（基数：対象者全員 2011年5月調査 1500人、2010年5月調査 1500人、2009年4月調査 1500人、2008年8月調査 1500人、2007年8月調査 1500人）

(%)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 6 7 .1 6 2 .7 7 6 .0 7 4 .7 7 6 .0 6 5 .3 6 5 .3 6 7 .3 5 9 .3 6 6 .7 5 8 .0

2 0 1 0 年5 月調査 6 5 .9 5 5 .3 7 6 .7 7 1 .3 6 5 .3 7 4 .7 6 4 .0 6 6 .7 6 1 .3 6 9 .3 5 4 .7

2 0 0 9 年4 月調査 6 1 .5 3 4 .7 6 6 .7 6 9 .3 6 6 .7 6 8 .7 6 5 .3 6 7 .3 6 4 .7 5 4 .0 5 8 .0

2 0 0 8 年8 月調査 6 3 .5 6 0 .0 6 8 .7 7 1 .3 6 5 .3 5 6 .7 6 3 .3 6 7 .3 6 9 .3 5 7 .3 5 5 .3

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

2 0 1 1 年5月調査

2 0 1 0 年5月調査

2 0 0 9 年4月調査

2 0 0 8 年8月調査

（ n ）

(1 5 0 0 ) 6 7 .1 8 8 .4

1 5 ～1 9歳 (1 5 0 ) 6 2 .7 8 2 .0

2 0 ～2 4歳 (1 5 0 ) 7 6 .0 9 0 .7

2 5 ～2 9歳 (1 5 0 ) 7 4 .7 9 4 .7

3 0 ～3 4歳 (1 5 0 ) 7 6 .0 9 8 .0

3 5 ～3 9歳 (1 5 0 ) 6 5 .3 9 0 .7

4 0 ～4 4歳 (1 5 0 ) 6 5 .3 8 8 .7

4 5 ～4 9歳 (1 5 0 ) 6 7 .3 8 6 .0

5 0 ～5 4歳 (1 5 0 ) 5 9 .3 8 6 .0

5 5 ～5 9歳 (1 5 0 ) 6 6 .7 8 8 .7

6 0 ～6 4歳 (1 5 0 ) 5 8 .0 7 8 .7

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 1 ) 8 6 .3 9 9 .7

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 6 9 .7 9 5 .6

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 9 4 ) 3 4 .3 6 1 .9

メ ーク 行為重視者 (6 4 1 ) 8 8 .0 9 9 .5

メ ーク 行為やや重視者 (4 8 7 ) 7 0 .0 9 6 .9

メ ーク 行為非重視者 (3 7 2 ) 2 7 .4 5 8 .1

メ ーク

現実行者

重

視

別

メ

ー

ク

行

為

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

全体

年

代

別

メ ーク

毎日+ほぼ毎

日実行者

2 2 .5

2 2 .7

1 5 .3

2 2 .7

3 0 .0

2 4 .7

2 6 .0

2 4 .7

1 8 .0

2 2 .7

1 8 .7

3 4 .9

6 .1

3 7 .1

1 6 .8

4 .8

4 4 .6

4 0 .0

6 0 .7

4 6 .0

4 0 .7

3 9 .3

4 2 .7

4 1 .3

4 4 .0

3 9 .3

5 1 .4

4 9 .3

2 8 .2

5 0 .9

5 3 .2

2 2 .6

2 1 .3

1 9 .3

1 4 .7

2 0 .0

2 2 .0

2 5 .3

1 8 .7

2 6 .7

2 2 .0

1 3 .4

2 5 .9

2 7 .7

1 1 .5

2 6 .9

3 0 .6

3 .5

0 .7

0 .7

2 .7

2 .0

2 .7

3 .3

5 .3

2 .7

9 .3

2 .2

1 0 .4

0 .0

1 .4

1 2 .1

6 .3

8 .7

6 .0

2 .0

0 .0

6 .0

8 .0

8 .7

8 .0

7 .3

8 .7

0 .3

2 .0

2 1 .1

0 .5

1 .6

2 2 .6

1 .8

8 .7

2 .7

0 .7

0 .0

0 .7

0 .0

0 .0

0 .7

1 .3

3 .3

0 .0

0 .2

6 .6

0 .0

0 .0

7 .3

2 0 .4

5 2 .0

2 0 .7

2 3 .3

5 .3

0 .0

毎日メ ークを

行っ ている

ほぼ毎日メ ークを

行っ ている

と き どき メ ークを

行っ ている

行っ たこ と は

あるが、 現在は

行っ ていない

今まで特別な

と き し かメ ークを

し たこ と がない

今までメ ーク

自体を まっ たく

行っ たこ と がない

３３３３３３３３ メークメークメークメークをををを行行行行うううう頻度頻度頻度頻度メークメークメークメークをををを行行行行うううう頻度頻度頻度頻度

� メークを現在行っている人（現実行者）は88％。毎日行っている人（毎日+ほぼ毎日）は67％ 。

• メークアップ化粧品重視別では、メークアップ化粧品を重視している人ほど、メーク頻度が高い。

• メーク行為重視別では、メーク行為を重視する人ほど、メーク頻度が高い。

� メークを現在行っている人（現実行者）は88％。毎日行っている人（毎日+ほぼ毎日）は67％ 。

• メークアップ化粧品重視別では、メークアップ化粧品を重視している人ほど、メーク頻度が高い。

• メーク行為重視別では、メーク行為を重視する人ほど、メーク頻度が高い。

■Ｑ3 メークを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

メーク現実行者

(%)

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

■Ｑ3 メークを行う頻度 メーク毎日（毎日+ほぼ毎日）実行者_時系列比較

（基数：対象者全員 2011年5月調査 1500人、2010年5月調査 1500人、2009年4月調査 1500人、2008年8月調査 1500人）

(%)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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（ n )

フ

ァ

ン

デ

ー

シ

ョ

ン

ア

イ

シ

ャ

ド

ー

口

紅

ア

イ

ブ

ロ

ー

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

ア

ン

ダ

ー

メ

ー

ク

（

下

地

料

）

マ

ス

カ

ラ

ア

イ

ラ

イ

ナ

ー

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

フ

ェ

イ

ス

パ

ウ

ダ

ー

（

お

粉

）

コ

ン

シ

ー

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

カ

ラ

ー

そ

の

他

の

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

そ

の

他

の

ポ

イ

ン

ト

メ

ー

ク

ア

イ

メ

ー

ク

使

用

　

計

リ

ッ

プ

メ

ー

ク

使

用

　

計

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

使

用

　

計

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

　

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

使

用

　

計

化

粧

直

し

は

し

て

い

な

い

（

使

用

ア

イ

テ

ム

種

数

）

平

均

反

応

個

数

(1 3 2 6 ) 9 5 .4 8 3 .1 7 9 .0 7 6 .7 7 5 .8 7 4 .8 7 0 .4 6 5 .9 6 2 .0 5 7 .7 3 6 .9 2 9 .3 2 5 .2 2 2 .8 6 .0 2 .0 9 3 .9 9 1 .1 9 8 .0 7 7 .1 2 0 .0 8 .6 3

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 3 ) 8 9 .4 8 4 .6 5 4 .5 6 6 .7 7 8 .9 7 0 .7 8 3 .7 7 9 .7 6 6 .7 5 0 .4 3 7 .4 2 8 .5 2 1 .1 2 1 .1 8 .9 4 .9 9 3 .5 8 2 .1 9 4 .3 7 9 .7 2 6 .0 8 .4 7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 9 1 .2 8 9 .7 5 5 .9 7 6 .5 8 5 .3 7 6 .5 8 8 .2 8 6 .0 7 2 .8 5 3 .7 3 7 .5 2 1 .3 2 2 .8 1 8 .4 3 .7 2 .9 9 7 .1 8 1 .6 9 7 .1 8 6 .0 2 2 .1 8 .8 2

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 2 ) 9 5 .8 8 9 .4 5 4 .9 8 3 .8 8 8 .7 7 7 .5 8 8 .7 7 8 .9 7 4 .6 5 2 .1 3 7 .3 2 2 .5 2 3 .2 2 6 .1 9 .9 5 .6 9 7 .9 7 8 .9 9 7 .9 8 8 .7 2 6 .1 9 .0 9

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 7 ) 9 5 .2 9 0 .5 7 7 .6 7 8 .2 8 6 .4 7 9 .6 8 7 .8 7 6 .9 7 4 .1 5 9 .2 3 8 .1 3 0 .6 3 1 .3 2 5 .2 6 .1 2 .7 9 7 .3 9 3 .2 9 8 .0 8 7 .1 2 6 .5 9 .3 9

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 9 6 .3 8 2 .4 8 3 .8 8 6 .0 7 5 .7 7 8 .7 7 3 .5 6 4 .0 7 0 .6 6 2 .5 4 0 .4 3 2 .4 3 2 .4 2 6 .5 4 .4 0 .7 9 4 .9 9 4 .1 1 0 0 .0 7 7 .2 1 8 .4 9 .1 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 3 3 ) 9 7 .0 7 7 .4 8 9 .5 7 2 .2 6 8 .4 7 4 .4 6 0 .9 5 4 .1 6 1 .7 5 7 .9 3 4 .6 2 7 .1 1 5 .0 1 7 .3 4 .5 0 .0 8 9 .5 9 4 .0 9 9 .2 6 9 .2 1 4 .3 8 .1 2

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 9 ) 9 8 .4 8 4 .5 9 3 .0 7 5 .2 6 6 .7 7 3 .6 6 2 .0 5 9 .7 5 5 .0 4 9 .6 4 2 .6 2 6 .4 2 1 .7 2 0 .9 8 .5 0 .8 9 3 .8 9 7 .7 9 8 .4 6 8 .2 1 0 .9 8 .3 9

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 9 ) 9 6 .1 8 1 .4 9 3 .8 6 9 .8 6 7 .4 7 2 .9 6 1 .2 5 6 .6 5 3 .5 5 3 .5 3 8 .0 2 8 .7 2 4 .8 2 2 .5 3 .9 1 .6 9 4 .6 9 4 .6 9 8 .4 6 9 .8 1 5 .5 8 .2 6

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 9 9 .2 7 8 .9 9 5 .5 7 8 .2 6 9 .2 7 0 .7 5 0 .4 4 8 .9 4 7 .4 6 7 .7 2 9 .3 3 6 .1 3 0 .1 2 3 .3 3 .0 0 .0 8 8 .7 9 9 .2 1 0 0 .0 7 0 .7 1 6 .5 8 .2 8

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 8 ) 9 4 .9 6 9 .5 9 4 .9 7 8 .8 6 7 .8 7 2 .0 4 0 .7 5 0 .8 3 8 .1 7 1 .2 3 3 .1 4 1 .5 2 8 .8 2 6 .3 6 .8 0 .8 9 0 .7 9 6 .6 9 5 .8 7 2 .0 2 2 .9 8 .1 6

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 9 ) 9 8 .0 9 0 .3 7 9 .5 8 5 .1 8 5 .2 8 3 .7 8 4 .2 8 0 .1 7 5 .4 6 6 .8 4 9 .4 3 6 .0 3 3 .8 3 1 .2 6 .7 3 .3 9 7 .9 9 3 .8 9 9 .5 8 6 .5 1 2 .5 9 .8 9

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 7 3 ) 9 4 .3 8 1 .8 7 9 .1 7 4 .0 7 1 .9 7 3 .6 6 4 .7 6 0 .5 5 3 .5 5 2 .9 2 9 .4 2 5 .6 2 0 .9 1 8 .6 5 .1 1 .3 9 3 .0 8 9 .6 9 7 .7 7 4 .0 2 4 .5 8 .0 7

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 4 4 ) 9 1 .0 6 7 .6 7 7 .9 6 1 .1 5 9 .8 5 4 .9 4 6 .7 4 1 .0 4 5 .1 4 4 .3 2 0 .1 2 0 .1 1 1 .9 9 .8 5 .7 0 .4 8 5 .7 8 7 .3 9 4 .7 5 9 .8 2 9 .9 6 .5 7

化粧直し 使用アイ テム_ 全体 (1 3 2 6 ) 4 8 .2 1 2 .9 4 9 .5 1 3 .8 1 5 .0 3 .4 8 .1 1 1 .2 2 8 .4 2 6 .9 4 .0 5 .3 2 .7 1 .1 0 .7 0 .3 2 7 .9 6 2 .2 5 0 .4 1 6 .1 2 0 .0 2 .8 9
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化粧直し 使用アイ テム_ 全体

(% )

４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム

� 「ファンデーション」の使用は、メーク現実行者の95％にのぼり、最も使用率が高い。次いで「アイシャドー」

83％、「口紅」79％とつづく。

• 30代前半以下では「マスカラ」「アイライナー」「リップグロス」の使用率が他の年代にくらべて高い。

• また、「口紅」は40代以上で使用率が高くなる。20代以下では「口紅」よりも「リップグロス」の使用率が高く、30代からは「リップ

グロス」より「口紅」の使用率が高くなっている。

• メークアップ化粧品を重視している人ほど使用アイテム種数（平均反応個数）が多い。

� 「ファンデーション」の使用は、メーク現実行者の95％にのぼり、最も使用率が高い。次いで「アイシャドー」

83％、「口紅」79％とつづく。

• 30代前半以下では「マスカラ」「アイライナー」「リップグロス」の使用率が他の年代にくらべて高い。

• また、「口紅」は40代以上で使用率が高くなる。20代以下では「口紅」よりも「リップグロス」の使用率が高く、30代からは「リップ

グロス」より「口紅」の使用率が高くなっている。

• メークアップ化粧品を重視している人ほど使用アイテム種数（平均反応個数）が多い。

■Q5,Q6 現使用メークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1326人）※化粧直しを含む

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

普及しているアイテム

使用率50％以上

普及していないアイテム

使用率50％以下

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示
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（ n ）

フ ァ ンデーショ ン (1 3 2 6 ) 4 .9 5 6 9 .7

アイ ブロー (1 3 2 6 ) 4 .0 8 5 7 .8

アンダーメ ーク （ 下地料） (1 3 2 6 ) 4 .0 1 5 6 .9

アイ シャ ド ー (1 3 2 6 ) 3 .7 4 5 0 .5

口紅 (1 3 2 6 ) 3 .6 2 4 8 .8

チーク カ ラ ー (1 3 2 6 ) 3 .4 8 4 6 .8

アイ ラ イ ナー (1 3 2 6 ) 2 .8 2 3 7 .3

マスカ ラ (1 3 2 6 ) 2 .7 5 3 5 .0

フ ェ イ スパウダー（ お粉） (1 3 2 6 ) 2 .5 6 3 4 .2

リ ッ プグロス (1 3 2 6 ) 2 .1 7 2 6 .0

コ ンシーラ ー (1 3 2 6 ) 1 .2 9 1 5 .9

フ ェ イ スカ ラ ー (1 3 2 6 ) 0 .9 8 1 2 .9

リ ッ プラ イ ナー (1 3 2 6 ) 1 .0 2 1 2 .7

コ ント ロールカ ラ ー (1 3 2 6 ) 0 .8 0 1 0 .3

使用頻度平均 週5 回以上計

3 7 .5

3 5 .0

3 3 .6

2 7 .5

2 6 .7

2 4 .8

2 0 .4

1 9 .2

1 7 .6

1 4 .1

7 .8

7 .3

8 .1

5 .7

3 2 .2

2 2 .8

2 3 .3

2 3 .0

2 2 .1

2 1 .9

1 6 .8

1 5 .8

1 6 .6

1 1 .9

8 .1

5 .6

4 .6

4 .6

1 2 .0

8 .2

7 .6

1 0 .5

1 0 .7

1 1 .2

8 .5

9 .5

8 .5

9 .4

5 .6

2 .5

3 .4

2 .6

8 .1

5 .1

6 .1

9 .6

8 .7

7 .6

8 .6

1 0 .6

6 .3

1 0 .2

4 .9

3 .8

3 .8

2 .9

3 .8

3 .4

2 .6

7 .1

6 .2

5 .2

6 .2

8 .7

4 .8

9 .2

4 .8

2 .4

4 .2

3 .2

1 .1

1 .3

1 .1

3 .5

3 .0

3 .5

3 .5

4 .2

1 .9

5 .1

3 .2

2 .0

2 .9

2 .1

0 .4

0 .8

0 .5

1 .9

1 .4

1 .5

1 .7

2 .3

1 .3

2 .0

2 .4

1 .5

2 .1

1 .7

4 .9

2 3 .5

2 5 .2

1 6 .9

2 1 .1

2 4 .2

3 4 .2

2 9 .6

4 3 .1

3 8 .2

6 3 .2

7 5 .0

7 0 .9

7 7 .3

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない

４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度

� 「ファンデーション」を週5回以上使用している人は、メーク現実行者の70％にのぼり、最も使用頻度が高い

アイテム。次いで「アイブロー」が58％、「アンダーメーク（下地料）」が57％。

� 「ファンデーション」を週5回以上使用している人は、メーク現実行者の70％にのぼり、最も使用頻度が高い

アイテム。次いで「アイブロー」が58％、「アンダーメーク（下地料）」が57％。

■Ｑ5 アイテム使用頻度※化粧直しを除く（基数：メーク現実行者 1326人）

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

(%) (1週間に

おける日数)

(%)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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カ
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使

用

　

計

（

使

用

ア

イ

テ

ム

種

数

）

平

均

反

応

個

数

全体 (1 3 2 6 ) 6 9 .7 5 7 .8 5 6 .9 5 0 .5 4 8 .8 4 6 .8 3 7 .3 3 5 .0 3 4 .2 2 6 .0 1 5 .9 1 2 .9 1 2 .7 1 0 .3 4 .4 1 .5 1 8 .5 6 9 .5 5 8 .6 7 5 .9 4 8 .3 6 .3 9

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 3 ) 6 1 .0 5 0 .4 5 4 .5 4 9 .6 1 9 .5 5 1 .2 5 0 .4 4 2 .3 2 5 .2 1 7 .9 1 9 .5 8 .1 1 2 .2 1 1 .4 5 .7 4 .1 2 0 .3 6 9 .1 3 9 .0 7 0 .7 5 1 .2 6 .0 6

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 6 8 .4 5 5 .9 5 6 .6 6 2 .5 1 9 .1 5 9 .6 5 4 .4 5 2 .9 3 3 .8 2 6 .5 1 7 .6 1 2 .5 8 .1 7 .4 2 .9 1 .5 1 6 .2 7 5 .7 3 9 .0 7 8 .7 6 0 .3 6 .4 4

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 2 ) 7 0 .4 6 6 .2 5 7 .7 5 7 .7 3 1 .0 5 9 .9 5 2 .1 5 4 .2 3 2 .4 4 0 .1 1 7 .6 1 1 .3 9 .2 1 5 .5 9 .9 3 .5 1 4 .8 7 8 .2 5 0 .0 7 9 .6 6 1 .3 6 .9 1

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 7 ) 7 1 .4 6 1 .9 6 3 .9 5 4 .4 3 7 .4 5 5 .8 4 2 .2 4 6 .3 3 4 .7 3 3 .3 1 6 .3 1 6 .3 1 2 .9 9 .5 4 .8 2 .7 1 9 .0 7 0 .1 5 1 .0 7 8 .9 5 6 .5 6 .9 7

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 7 2 .8 5 7 .4 6 1 .0 4 4 .1 4 9 .3 3 9 .0 3 0 .9 3 2 .4 3 3 .8 2 8 .7 1 4 .0 1 4 .0 1 2 .5 1 0 .3 2 .2 0 .7 1 9 .1 6 4 .7 5 6 .6 7 7 .9 3 9 .7 6 .2 2

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 3 3 ) 7 2 .9 5 6 .4 5 5 .6 4 2 .9 5 9 .4 3 7 .6 2 6 .3 2 1 .8 3 7 .6 2 7 .8 1 5 .0 1 0 .5 1 3 .5 1 0 .5 4 .5 0 .0 1 7 .3 6 6 .9 6 6 .2 7 6 .7 3 9 .8 5 .9 5

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 9 ) 7 6 .0 6 2 .8 5 6 .6 5 5 .0 7 3 .6 3 8 .0 3 5 .7 3 3 .3 2 8 .7 2 2 .5 2 0 .2 1 0 .9 1 0 .1 8 .5 4 .7 0 .8 1 8 .6 7 2 .9 7 5 .2 7 9 .1 4 0 .3 6 .6 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 9 ) 6 6 .7 5 3 .5 5 5 .8 4 7 .3 6 3 .6 3 8 .8 2 8 .7 2 4 .0 3 1 .8 2 7 .1 1 4 .7 1 1 .6 1 4 .0 5 .4 2 .3 0 .8 2 2 .5 6 5 .9 6 7 .4 7 1 .3 4 0 .3 6 .2 7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 6 9 .9 5 7 .1 5 3 .4 4 8 .1 7 0 .7 4 7 .4 2 1 .8 2 1 .1 3 9 .8 1 8 .8 1 2 .0 1 8 .0 1 4 .3 1 3 .5 1 .5 0 .0 2 0 .3 6 7 .7 7 2 .9 7 3 .7 4 8 .9 6 .3 7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 8 ) 6 6 .1 5 4 .2 5 2 .5 4 1 .5 6 8 .6 3 7 .3 2 8 .0 1 6 .9 4 4 .1 1 3 .6 1 1 .9 1 5 .3 2 1 .2 1 0 .2 5 .9 0 .8 1 6 .9 6 2 .7 7 1 .2 7 0 .3 4 2 .4 5 .8 8

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 9 ) 8 0 .3 6 8 .3 7 0 .3 6 6 .3 5 2 .9 6 0 .4 5 3 .7 4 9 .9 4 4 .2 3 6 .8 2 3 .8 1 8 .7 1 7 .2 1 5 .3 5 .6 2 .5 9 .9 8 1 .3 6 6 .8 8 7 .4 6 2 .2 7 .3 9

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 7 3 ) 6 5 .8 5 4 .1 5 3 .1 4 5 .0 4 9 .7 4 1 .0 2 8 .1 2 6 .8 2 9 .4 1 9 .0 1 1 .2 1 1 .0 1 0 .4 8 .2 3 .4 0 .8 2 1 .1 6 5 .8 5 6 .9 7 1 .7 4 3 .1 5 .8 0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 4 4 ) 5 0 .8 3 8 .5 3 1 .1 2 1 .7 3 6 .9 2 3 .8 1 3 .9 1 3 .5 1 8 .4 1 2 .7 5 .3 2 .0 5 .7 1 .6 3 .7 0 .4 3 4 .8 4 7 .5 4 1 .4 5 5 .3 2 3 .8 4 .3 0
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４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________週週週週週週週週55555555日以上使用日以上使用日以上使用日以上使用アイテムアイテムアイテムアイテム日以上使用日以上使用日以上使用日以上使用アイテムアイテムアイテムアイテム

� 週5日以上使っているメークアイテムを年代別にみると、

20代以下では、「チークカラー」「アイライナー」「マスカラ」の使用率が高く、「口紅」は低い。

• 40代前半以下では、「リップメーク使用計」より「アイメーク使用計」が多く、若い年代を中心にアイメークを行っている様子がう

かがえる。

• 40代以上では、「口紅」の週5日以上の使用率が6割以上となっており、過半数に達する。

� 週5日以上使っているメークアイテムを年代別にみると、

20代以下では、「チークカラー」「アイライナー」「マスカラ」の使用率が高く、「口紅」は低い。

• 40代前半以下では、「リップメーク使用計」より「アイメーク使用計」が多く、若い年代を中心にアイメークを行っている様子がう

かがえる。

• 40代以上では、「口紅」の週5日以上の使用率が6割以上となっており、過半数に達する。

■Q5 週5回以上使っているメークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1326人）※化粧直しを除く

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示
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イ
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種

数

）

平

均

反

応

個

数

(1 3 2 6 ) 4 9 .5 4 8 .2 2 8 .4 2 6 .9 1 5 .0 1 3 .8 1 2 .9 1 1 .2 8 .1 5 .3 4 .0 3 .4 2 .7 1 .1 0 .7 0 .3 2 0 .0 2 7 .9 6 2 .2 5 0 .4 1 6 .1 2 .8 9

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 3 ) 2 1 .1 4 3 .1 3 3 .3 2 3 .6 2 7 .6 1 3 .0 1 5 .4 1 6 .3 1 2 .2 8 .1 5 .7 4 .1 2 .4 0 .0 1 .6 1 .6 2 6 .0 3 5 .8 4 8 .8 4 8 .0 2 8 .5 3 .1 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 2 2 .8 4 7 .1 3 3 .8 2 7 .9 2 2 .8 1 0 .3 1 4 .0 2 3 .5 1 2 .5 2 .9 7 .4 2 .2 1 .5 0 .7 0 .0 0 .7 2 2 .1 3 6 .8 4 4 .9 5 0 .0 2 2 .8 2 .9 5

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 2 ) 2 7 .5 4 8 .6 4 0 .1 2 7 .5 2 7 .5 1 9 .0 2 1 .8 1 8 .3 1 5 .5 3 .5 7 .7 4 .2 3 .5 2 .8 0 .0 0 .0 2 6 .1 3 9 .4 4 7 .2 5 0 .7 2 7 .5 3 .6 2

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 7 ) 3 7 .4 4 9 .0 3 5 .4 2 4 .5 1 8 .4 1 7 .0 1 3 .6 1 1 .6 1 4 .3 5 .4 3 .4 4 .1 2 .7 0 .7 0 .0 0 .0 2 6 .5 3 6 .7 5 2 .4 5 1 .0 1 9 .0 3 .2 3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 5 5 .9 5 0 .0 3 4 .6 2 5 .0 1 1 .0 1 3 .2 1 0 .3 5 .9 5 .9 8 .8 4 .4 3 .7 5 .9 2 .2 0 .7 0 .0 1 8 .4 2 1 .3 6 9 .1 5 1 .5 1 4 .0 2 .9 1

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 3 3 ) 6 7 .7 5 4 .9 2 9 .3 2 7 .8 6 .0 1 2 .0 6 .8 6 .8 3 .0 6 .0 1 .5 2 .3 1 .5 0 .0 0 .8 0 .0 1 4 .3 1 7 .3 7 4 .4 5 5 .6 6 .8 2 .6 4

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 9 ) 6 7 .4 6 0 .5 2 5 .6 2 6 .4 1 2 .4 1 7 .1 1 4 .0 7 .8 7 .8 2 .3 3 .9 3 .1 0 .8 0 .0 1 .6 0 .0 1 0 .9 3 0 .2 7 6 .0 6 2 .8 1 3 .2 2 .8 1

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 9 ) 6 3 .6 5 0 .4 2 2 .5 2 0 .9 5 .4 1 0 .1 1 3 .2 1 0 .1 3 .9 6 .2 1 .6 3 .1 1 .6 0 .0 1 .6 0 .8 1 5 .5 2 2 .5 7 0 .5 5 2 .7 7 .0 2 .5 4

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 6 9 .9 4 2 .9 1 8 .0 3 3 .1 9 .8 1 3 .5 1 2 .0 4 .5 3 .8 4 .5 3 .0 5 .3 4 .5 3 .0 0 .0 0 .0 1 6 .5 1 9 .5 7 5 .2 4 4 .4 1 2 .0 2 .7 3

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 8 ) 6 5 .3 3 3 .9 7 .6 3 3 .1 7 .6 1 1 .9 6 .8 5 .9 0 .8 5 .1 0 .8 1 .7 2 .5 0 .8 0 .8 0 .0 2 2 .9 1 6 .9 6 6 .1 3 5 .6 9 .3 2 .4 0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 9 ) 4 9 .8 5 3 .5 3 7 .6 3 3 .7 2 2 .3 1 7 .2 1 7 .2 1 6 .7 1 3 .6 7 .7 7 .1 4 .9 5 .1 1 .8 0 .2 0 .3 1 2 .5 3 6 .0 6 6 .3 5 6 .5 2 4 .6 3 .3 0

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 7 3 ) 5 0 .7 4 7 .1 2 3 .3 2 3 .0 1 0 .8 1 2 .1 1 0 .1 8 .0 4 .9 3 .4 1 .5 2 .1 1 .1 0 .6 1 .1 0 .4 2 4 .5 2 3 .5 6 1 .7 4 8 .4 1 1 .0 2 .6 5

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 4 4 ) 4 6 .3 3 6 .9 1 5 .6 1 7 .6 4 .9 8 .6 7 .4 3 .3 0 .8 2 .9 1 .2 2 .0 0 .0 0 .0 1 .2 0 .0 2 9 .9 1 6 .4 5 2 .9 3 8 .9 4 .9 2 .1 2

(1 3 2 6 ) 7 9 .0 9 5 .4 6 2 .0 5 7 .7 7 5 .8 7 6 .7 8 3 .1 6 5 .9 7 0 .4 2 9 .3 3 6 .9 7 4 .8 2 5 .2 2 2 .8 6 .0 2 .0 2 0 .0 9 3 .9 9 1 .1 9 8 .0 7 7 .1 8 .6 3現使用メ ーク アイ テム_ 全体

現使用化粧直し アイ テム_ 全体
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代
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現使用化粧直し アイ テム_ 全体

現使用メ ーク アイ テム_ 全体

20代

30代

40代

４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________化粧直化粧直化粧直化粧直ししししアイテムアイテムアイテムアイテム化粧直化粧直化粧直化粧直ししししアイテムアイテムアイテムアイテム

� 化粧直しアイテムをみると、「口紅」と「ファンデーション」がメーク現実行者の約半数に使われており、化粧

直し使用率が高い。

• 「口紅」の化粧直しの使用率は40代以上の年代で約7割と高い。

� 化粧直しアイテムをみると、「口紅」と「ファンデーション」がメーク現実行者の約半数に使われており、化粧

直し使用率が高い。

• 「口紅」の化粧直しの使用率は40代以上の年代で約7割と高い。

■Q6 現使用化粧直しアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1326人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示
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計
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重
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計
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カ
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フ

ェ
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ス

カ

ラ

ー

重

視

　

計

平

均

反

応

個

数

(1 3 2 6 ) 7 4 .8 4 4 .4 4 1 .9 4 0 .5 3 4 .3 3 4 .2 3 2 .2 3 0 .7 2 1 .7 1 9 .2 1 2 .7 5 .7 4 .8 4 .7 2 .8 0 .8 3 .7 6 7 .3 5 5 .6 8 3 .3 3 3 .5 4 .2 1

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 3 ) 6 0 .2 1 9 .5 3 9 .8 2 9 .3 5 2 .0 3 8 .2 4 9 .6 4 3 .1 1 9 .5 2 3 .6 1 5 .4 1 0 .6 5 .7 3 .3 4 .1 3 .3 3 .3 7 3 .2 4 0 .7 7 1 .5 4 9 .6 4 .3 1

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 6 9 .1 1 3 .2 3 9 .7 3 0 .9 4 9 .3 4 1 .9 3 9 .0 5 3 .7 2 2 .8 2 5 .0 1 3 .2 3 .7 2 .9 2 .9 0 .7 1 .5 0 .7 7 7 .9 3 3 .1 8 0 .1 3 9 .7 4 .1 3

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 2 ) 7 4 .6 2 3 .9 4 9 .3 4 6 .5 5 1 .4 3 5 .2 4 7 .2 4 6 .5 2 3 .9 3 3 .8 1 4 .8 2 .8 2 .1 3 .5 4 .9 1 .4 2 .8 8 0 .3 4 5 .8 8 5 .9 4 7 .2 4 .7 5

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 7 ) 7 6 .2 3 1 .3 4 9 .0 4 1 .5 4 6 .9 3 8 .1 4 3 .5 3 8 .8 2 2 .4 2 6 .5 1 4 .3 4 .1 5 .4 7 .5 3 .4 1 .4 3 .4 7 2 .1 4 8 .3 8 6 .4 4 4 .2 4 .6 6

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 7 9 .4 4 4 .1 4 7 .1 4 3 .4 3 0 .9 2 6 .5 2 2 .1 1 9 .1 2 2 .8 1 8 .4 1 4 .0 5 .9 5 .9 2 .9 1 .5 0 .0 1 .5 6 1 .0 5 0 .0 8 7 .5 2 3 .5 3 .9 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 3 3 ) 7 8 .2 6 0 .9 4 5 .9 4 3 .6 2 1 .1 2 6 .3 2 1 .8 1 7 .3 2 0 .3 2 1 .1 1 2 .0 5 .3 3 .8 4 .5 3 .0 0 .0 3 .8 6 0 .9 6 8 .4 8 6 .5 2 3 .3 4 .0 0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 9 ) 8 5 .3 5 7 .4 3 9 .5 4 6 .5 2 6 .4 3 6 .4 2 1 .7 2 4 .0 1 6 .3 1 0 .1 1 7 .1 4 .7 3 .9 2 .3 3 .9 0 .0 4 .7 6 8 .2 6 2 .8 8 9 .1 2 1 .7 4 .1 5

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 9 ) 7 6 .0 6 1 .2 3 6 .4 4 1 .1 2 5 .6 3 4 .1 1 8 .6 2 3 .3 1 5 .5 1 3 .2 1 0 .9 3 .9 2 .3 5 .4 1 .6 0 .8 5 .4 6 2 .8 6 5 .9 8 2 .9 2 0 .2 3 .9 1

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 7 3 .7 6 3 .9 3 9 .1 3 8 .3 1 8 .8 3 3 .8 3 1 .6 1 6 .5 2 4 .8 1 4 .3 8 .3 8 .3 9 .0 9 .0 1 .5 0 .0 7 .5 5 4 .9 6 8 .4 7 9 .7 3 3 .8 4 .2 3

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 8 ) 7 4 .6 7 4 .6 2 9 .7 4 3 .2 1 6 .9 3 1 .4 2 4 .6 2 2 .0 2 8 .8 2 .5 5 .9 8 .5 6 .8 5 .1 3 .4 0 .0 4 .2 6 0 .2 7 6 .3 8 1 .4 2 9 .7 3 .9 5

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 9 ) 8 0 .6 4 5 .5 5 3 .0 4 5 .3 4 8 .3 4 6 .0 4 2 .4 4 5 .2 2 9 .4 2 6 .6 1 8 .4 8 .4 8 .5 6 .7 2 .8 1 .1 1 .0 7 7 .3 5 9 .8 8 9 .8 4 4 .3 5 .1 3

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 7 3 ) 7 3 .8 4 7 .4 3 7 .2 4 0 .8 2 7 .1 2 9 .2 2 6 .6 2 2 .8 1 8 .0 1 4 .8 9 .1 4 .4 2 .1 4 .0 2 .5 0 .8 2 .5 6 6 .2 5 6 .4 8 2 .0 2 7 .5 3 .7 0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 4 4 ) 6 2 .3 3 6 .1 2 3 .0 2 7 .9 1 3 .5 1 4 .8 1 7 .6 9 .8 9 .8 9 .4 5 .3 1 .2 0 .4 0 .8 3 .3 0 .0 1 2 .7 4 4 .7 4 3 .4 6 9 .3 1 8 .0 2 .6 9

(1 3 2 6 ) 9 5 .4 7 9 .0 7 4 .8 7 6 .7 7 0 .4 8 3 .1 7 5 .8 6 5 .9 5 7 .7 6 2 .0 3 6 .9 2 9 .3 2 5 .2 2 2 .8 6 .0 2 .0 9 3 .9 9 1 .1 9 8 .0 7 7 .1 8 .6 3

7 8 .4 5 6 .2 5 5 .9 5 2 .8 4 8 .8 4 1 .2 4 2 .5 4 6 .6 3 7 .6 3 1 .0 3 4 .4 1 9 .3 1 8 .9 2 0 .5 4 6 .8 4 0 .7 7 1 .7 6 1 .0 8 5 .0 4 3 .4

1265人 1048人 992人 1017人 933人 1102人 1005人 874人 765人 822人 489人 389人 334人 302人 79人 27人 1245人 1208人 1299人 1023人                                                 　 　 　 使用者数

現使用アイ テム※化粧直し 含む

重視アイ テム_ 全体
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代
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重視アイ テム　 各アイ テム使用者ベース 
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重視アイ テム_ 全体

現使用アイ テム※化粧直し 含む

２ ０ 代

３ ０ 代

４ ０ 代

(% )

５５５５５５５５ 重視重視重視重視しているしているしているしているメークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム重視重視重視重視しているしているしているしているメークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム

� 現在使用しているメークアイテムのうち、メーク現実行者の75％が「ファンデーション」を重視している。

次いで「口紅」が44％、「アンダーメーク（下地料） 」が42％。

• 「マスカラ」「チークカラー」「アイライナー」は、30代前半以下の年代で重視していている人が多く、「口紅」は40代以上の年代

で重視している人が多い。

� 現在使用しているメークアイテムのうち、メーク現実行者の75％が「ファンデーション」を重視している。

次いで「口紅」が44％、「アンダーメーク（下地料） 」が42％。

• 「マスカラ」「チークカラー」「アイライナー」は、30代前半以下の年代で重視していている人が多く、「口紅」は40代以上の年代

で重視している人が多い。

■Ｑ7．現使用メークアップ化粧品重視アイテム （基数：メーク現実行者 1326人）

※「重視アイテム」の表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

重

視

ア

イ

テ

ム

各各各各アイテムアイテムアイテムアイテムのののの使用者中使用者中使用者中使用者中のののの重視率重視率重視率重視率
(%)

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

(個)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 1750円 1250円 1250円 1750円 1750円 1750円 1250円 1750円 1750円 2250円 2250円

2 0 1 0 年5 月調査 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円

2 0 0 9 年4 月調査 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円

2 0 0 8 年8 月調査 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円

0円

500円

1000円

1500円

2000円

2500円

3000円

1 1 年 1 0 年 0 9 年 0 8 年 

（ n ）

中央値

(1 3 2 6 ) 1 7 5 0

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 3 ) 1 2 5 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 1 2 5 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 2 ) 1 7 5 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 7 ) 1 7 5 0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 1 7 5 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 3 3 ) 1 2 5 0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 9 ) 1 7 5 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 9 ) 1 7 5 0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 2 2 5 0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 8 ) 2 2 5 0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 9 ) 2 2 5 0

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者
(4 7 3 ) 1 2 5 0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 4 4 ) 7 5 0

全体

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

1 .0

0 .8

0 .0

1 .4

0 .7

0 .7

0 .8

0 .8

0 .8

2 .3

1 .7

1 .6

0 .4

2 .1

0 .8

0 .0

0 .7

0 .7

2 .3

3 .1

2 .3

3 .0

5 .9

3 .8

1 .1

0 .0

2 .2

3 .3

1 .5

2 .1

2 .7

2 .9

0 .0

1 .6

3 .0

3 .3

1 .5

0 .8

4 .5

3 .3

2 .2

4 .2

3 .4

2 .9

4 .5

5 .4

6 .0

6 .8

3 .4

1 .2

5 .4

1 .6

2 .9

5 .6

7 .5

5 .1

3 .8

4 .7

6 .2

6 .0

10 .2

7 .6

4 .2

2 .0

6 .3

5 .7

5 .1

6 .3

6 .8

5 .9

7 .5

3 .9

8 .5

9 .0

4 .2

10 .0

3 .2

3 .3

9 .8

4 .1

5 .9

9 .2

10 .2

8 .8

9 .8

14 .0

12 .4

12 .0

11 .9

1 2 .3

9 .7

3 .7

8 .8

11 .4

11 .8

11 .3

10 .2

10 .3

6 .0

7 .0

5 .4

7 .5

6 .8

9 .5

9 .9

4 .9

1 2 .1

10 .6

16 .9

9 .9

14 .3

1 6 .2

6 .0

13 .2

9 .3

13 .5

10 .2

1 2 .5

12 .7

9 .8

14 .0

13 .8

19 .9

8 .5

12 .9

1 0 .3

14 .3

2 1 .7

14 .7

12 .8

11 .9

14 .1

14 .4

13 .1

17 .6

2 5 .2

1 6 .2

19 .7

15 .0

18 .4

27 .8

1 2 .4

17 .1

12 .0

12 .7

11 .5

21 .1

2 6 .2

1 2 .6

17 .1

11 .8

17 .6

13 .6

14 .0

1 2 .0

12 .4

9 .3

8 .3

9 .3

5 .1

14 .0

2 8 .7

2 .9

2 .4

2 .2

0 .7

2 .0

3 .7

3 .8

1 .6

4 .7

4 .5

4 .2

2 .0

3 .6

4 .1

0 .0

3 .7

0 .7

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .8

0 .0

0 .8

0 .0

0 .8

1 .6

0 .4

2 .8

3 .4

1 .5

7 .0

6 .7

0 .6

１ ５ ０ ０ ０ 以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

６６６６６６６６ 投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額_1_1_1_1_1_1_1_1ヶヶヶヶ月月月月ののののメークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額とととと充足感充足感充足感充足感ヶヶヶヶ月月月月ののののメークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額化粧品投資金額とととと充足感充足感充足感充足感

� １ヶ月のメークアップ化粧品投資金額の中央値は1750円。

• メークアップ化粧品を重視している人ほど投資金額は高い。

� １ヶ月のメークアップ化粧品投資金額の中央値は1750円。

• メークアップ化粧品を重視している人ほど投資金額は高い。

（ n ）

(1 2 7 9 ) 7 .3 6 7 .2 2 5 .4

7 5 0 0 円以上 (7 0 ) 4 5 .7 4 5 .7 8 .6

3 0 0 0 ～7 5 0 0 円未満 (2 1 5 ) 1 1 .6 7 1 .2 1 7 .2

1 5 0 0 ～3 0 0 0 円未満 (4 0 7 ) 6 .1 7 3 .0 2 0 .9

1 5 0 0 円未満 (5 8 7 ) 2 .0 6 4 .4 3 3 .6

ちょ う ど

よ い

不充分計

全体

購

入

金

額

1

ヶ

月

メ

ー

ク

かけすぎて

いる計

0 .5

6 .6

4 1 .4

1 1 .2

6 7 .2

4 5 .7

7 1 .2

7 3 .0

6 4 .4

2 1 .3

1 5 .3

2 0 .1

2 5 .9

4 .1

1 .9

0 .7

7 .7

4 .3

0 .5

0 .7

0 .8

1 .4

5 .7

7 .1

1 .4

と ても お金を

かけすぎている

ややお金を

かけすぎている

ちょ う どよい金額 やや不充分な金額 と ても 不充分な金額

■Ｑ9.メークアップ化粧品1ヶ月投資金額 （基数：メーク現実行者 1326人）

(円)

7500円以上

5.3％

3000～7500円未満

16.2％

1500円未満

44.3％

1500～3000円未満

30.7％

■Ｑ10.メークアップ化粧品1ヶ月投資金額への充足感

（基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者で、投資金額が「わからない」人以外 1279人）

不充分計
かけすぎている計

(%)

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

� 1ヶ月のメークアップ化粧品平均投資金額に対する充足感は、

「ちょうどよい金額」が67％。「かけすぎている計」7％、「不充分計」25％

� 1ヶ月のメークアップ化粧品平均投資金額に対する充足感は、

「ちょうどよい金額」が67％。「かけすぎている計」7％、「不充分計」25％

■Ｑ9.メークアップ化粧品1ヶ月投資金額（中央値）時系列比較

（基数：メーク現実行者 2011年5月調査 1326人、2010年5月調査 1323人、2009年4月調査 1261人、2008年8月調査 1276人）

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動



－ 26 －

スキンケア・メーク ２０１１

（ n ）

中央値

2 0 1 0 年

中央値

2 0 0 9 年

中央値

(1 2 5 8 ) 2 7 5 0 2 7 5 0 2 7 5 0

(7 6 1 ) 2 2 5 0 2 2 5 0 2 2 5 0

(1 0 4 3 ) 1 7 5 0 1 7 5 0 2 2 5 0

(9 8 8 ) 1 7 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0

(3 0 1 ) 2 0 0 0 2 2 5 0 1 7 5 0

(3 3 2 ) 1 7 5 0 2 2 5 0

(4 8 7 ) 1 7 5 0 1 7 5 0 1 5 0 0

(1 0 9 7 ) 1 2 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0

(9 9 9 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

(8 1 8 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

(3 8 8 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

(9 3 0 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 7 5 0

アイ ラ イ ナー (8 7 1 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

アイ ブロー (1 0 1 1 ) 7 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

フ ェ イ スカ ラ ー

コ ンシーラ ー

アイ シャ ド ー

チーク カ ラ ー

リ ッ プグロス

リ ッ プラ イ ナー

フ ァ ンデーショ ン

フ ェ イ スパウダー（ お粉）

口紅

マスカ ラ

アンダーメ ーク （ 下地料）

コ ント ロールカ ラ ー

0 .1

0 .1

0 .0

0 .0

0 .0

0 .3

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

1 .0

1 .3

0 .1

0 .0

0 .3

0 .2

0 .1

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

2 .0

2 .4

0 .4

0 .7

0 .3

1 .5

0 .8

0 .7

0 .4

0 .4

0 .2

0 .1

5 .6

5 .1

1 .2

3 .1

2 .7

3 .3

1 .4

3 .7

0 .2

1 .3

0 .2

0 .8

10 .7

8 .8

3 .2

5 .3

4 .7

4 .5

4 .7

3 .6

2 .6

0 .6

2 .1

2 .3

1 .1

0 .8

21 .7

11 .8

14 .9

1 2 .1

12 .6

10 .5

8 .2

8 .8

8 .1

8 .4

4 .9

7 .1

5 .5

5 .5

10 .4

8 .5

12 .6

12 .4

1 2 .3

10 .2

10 .3

7 .1

8 .4

8 .7

9 .5

6 .9

4 .6

4 .5

10 .0

10 .0

12 .3

8 .8

8 .6

8 .7

9 .7

7 .7

7 .2

8 .7

7 .7

7 .2

6 .1

5 .7

13 .4

17 .0

10 .3

12 .9

12 .0

13 .6

14 .8

14 .5

11 .7

1 3 .6

1 0 .3

18 .7

9 .9

9 .7

11 .8

15 .6

19 .9

21 .3

13 .3

18 .1

14 .4

23 .5

17 .1

18 .0

19 .3

35 .1

32 .4

19 .9

7 .0

7 .4

1 2 .4

14 .4

13 .0

9 .6

19 .3

1 6 .3

21 .7

22 .0

18 .8

11 .6

22 .7

2 7 .5

1 .9

2 .2

4 .4

2 .0

3 .0

3 .6

4 .1

6 .9

9 .6

8 .8

9 .0

3 .1

10 .3

19 .8

2 .3

5 .7

4 .4

4 .5

9 .3

10 .2

6 .8

4 .2

6 .0

5 .1

10 .6

3 .9

4 .6

3 .7

4 .1

4 .1

2 .3

8 .3

5 .4

5 .5

2 .6

4 .1

5 .5

6 .2

3 .5

2 .3

2 .1

0 .0

0 .2

0 .3

0 .6

2 .7

0 .2

2 .1

１ ５ ０ ０ ０ 円

以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

（ n ）

フ

ァ

ン

デ

ー

シ

ョ

ン

（

お

粉

）

フ

ェ

イ

ス

パ

ウ

ダ

ー

カ

ラ

ー

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

（

下

地

料

）

ア

ン

ダ

ー

メ

ー

ク

コ

ン

シ

ー

ラ

ー

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

口

紅

ア

イ

シ

ャ

ド

ー

ア

イ

ラ

イ

ナ

ー

マ

ス

カ

ラ

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

ア

イ

ブ

ロ

ー

投

資

金

額

（

平

均

）

化

粧

品

１

ヶ

月

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

(1 2 8 5 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 5 2 1 .3 円

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 0 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 2 0 6 8 .4 円

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 2 7 ) 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 8 1 0 .0 円

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 9 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 2 5 0 5 .4 円

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 4 ) 2 7 5 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 3 1 1 .6 円

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 5 ) 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 4 4 .2 円

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 3 2 9 .3 円

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 8 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 2 4 1 1 .4 円

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 4 ) 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 2 7 3 0 .9 円

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 2 8 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 3 2 2 9 .8 円

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 3 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 3 7 4 7 .7 円

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 2 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 3 3 5 1 .6 円

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 5 2 ) 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 0 1 4 .8 円

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 3 1 ) 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 3 0 2 .0 円

7 5 0 0 円以上 (6 8 ) 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 6 2 8 .7 円

3 0 0 0 ～7 5 0 0 円以上 (2 1 2 ) 3 5 0 0 円 3 1 2 5 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 5 9 9 .1 円

1 5 0 0 ～3 0 0 0 円以上 (4 0 2 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 1 2 .7 円

1 5 0 0 円未満 (5 7 2 ) 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 6 6 .6 円

購

入

金

額

１

ヶ

月

メ

ー

ク

全体

年

代

別

重

視

別

プ

化

粧

品

メ

ー

ク

ア

ッ

６６６６６６６６ 投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額投資投資投資投資・・・・購入金額購入金額購入金額購入金額________メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額

� 「ファンデーション」は2750円（中央値）で最も購入金額が高い。次いで「フェイスパウダー」が2250円、「コント

ロールカラー」が2000円（中央値） 。

• ポイントメークにくらべ、ベースメークアイテムにかける金額の方が高額。

� 「ファンデーション」は2750円（中央値）で最も購入金額が高い。次いで「フェイスパウダー」が2250円、「コント

ロールカラー」が2000円（中央値） 。

• ポイントメークにくらべ、ベースメークアイテムにかける金額の方が高額。

■Q12. メークアイテム購入金額 （各基数：該当アイテム使用者 ）

2000円以上の購入金額が多い順

(%) （円）

■Q12 . メークアイテム購入金額（中央値一覧）

（各基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者で、「わからない」人以外 1285人 ）

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

※中央値とは個々のデータを大きさの順に並べたとき、中央にくる値

全体より 1 0 0 0 円以上高い

全体より 5 0 0 円以上高い

全体より 5 0 0 円以上低い

全体より 1 0 0 0 円以上低い

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示
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全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 1 年5 月調査 1 0 .5 2 5 .2 1 1 .0 1 5 .5 1 5 .0 1 1 .0 6 .8 3 .9 6 .2 5 .3 4 .2

2 0 1 0 年5 月調査 1 3 .0 3 1 .2 1 9 .0 2 1 .3 1 1 .6 1 0 .8 5 .5 7 .4 1 2 .7 9 .0 4 .0

2 0 0 9 年4 月調査 1 3 .2 4 0 .2 2 4 .6 1 5 .0 1 2 .3 9 .6 6 .9 9 .7 5 .5 9 .1 5 .7

2 0 0 8 年8 月調査 1 8 .0 2 9 .1 3 0 .1 2 2 .2 1 8 .7 1 7 .1 1 3 .1 1 2 .2 1 3 .2 1 4 .2 1 1 .7

0

5

1 0

1 5

2 0

2 5

3 0

3 5

4 0

4 5

2 0 1 1 年5 月調査

2 0 1 0 年5 月調査

2 0 0 9 年4 月調査

2 0 0 8 年8 月調査

（ n）

所要時間

1 1 分以上

平均時間

全体 (1 5 0 0 ) 4 3 .8 1 2 .7

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 7 .3 1 6 .5

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 3 .3 1 4 .9

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 4 .7 1 6 .4

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 8 .0 1 6 .3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 4 3 .3 1 3 .4

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 5 .3 1 0 .7

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 2 .7 1 0 .4

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 1 .3 9 .9

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 2 8 .7 1 0 .3

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 2 3 .3 8 .7

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 1 ) 6 5 .8 1 7 .3

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 5 ) 3 9 .6 1 2 .4

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 9 4 ) 1 5 .0 6 .2

メ ーク 行為重視者 (6 4 1 ) 6 5 .8 1 7 .3

メ ーク 行為やや重視者 (4 8 7 ) 3 8 .6 1 2 .1

メ ーク 行為非重視者 (3 7 2 ) 1 2 .6 5 .8

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

重

視

別

メ

ー

ク

行

為

2 .3

8 .7

2 .7

3 .3

4 .7

2 .7

0 .0

0 .7

0 .0

0 .0

0 .7

4 .4

0 .3

4 .4

1 .0

0 .5

6 .9

1 2 .0

7 .3

1 0 .0

7 .3

6 .0

2 .7

5 .3

4 .7

2 .7

1 2 .6

4 .4

1 .3

1 2 .5

4 .1

1 .1

1 3 .0

1 7 .3

2 2 .0

2 0 .0

1 4 .0

1 4 .7

1 0 .0

1 0 .7

2 0 .0

1 0 .9

4 .8

1 9 .8

1 1 .1

3 .8

2 1 .5

1 9 .3

3 1 .3

3 0 .0

2 9 .3

1 8 .7

2 2 .7

1 9 .3

1 3 .3

1 2 .0

2 2 .8

8 .6

2 9 .2

2 2 .4

7 .3

2 9 .7

1 8 .0

2 0 .7

2 4 .7

3 7 .3

3 2 .0

3 7 .3

3 8 .0

3 4 .0

2 5 .2

4 0 .0

2 3 .9

2 5 .6

3 9 .6

2 3 .9

1 4 .9

6 .7

6 .7

1 0 .0

2 1 .3

1 6 .0

2 2 .0

2 1 .3

8 .7

1 6 .0

2 3 .1

8 .1

1 8 .7

2 1 .5

1 1 .6

1 8 .0

9 .3

5 .3

2 .0

9 .3

1 1 .3

1 4 .0

1 4 .0

1 1 .3

2 1 .3

0 .3

4 .4

3 8 .1

0 .5

3 .1

4 1 .9

３ １ 分以上

1 .4

２ １ ～３ ０ 分

1 1 .3

6 .7

１ ６ ～２ ０ 分

6 .7

8 .0

2 8 .8

1 9 .3

１ １ ～１ ５ 分

2 4 .7

3 0 .7

６ ～１ ０ 分

1 5 .3

2 4 .0

5 .3

１ ～５ 分 0 分・ 行わない

７７７７７７７７ １１１１日日日日はじめのはじめのはじめのはじめのメークメークメークメーク所要時間所要時間所要時間所要時間１１１１日日日日はじめのはじめのはじめのはじめのメークメークメークメーク所要時間所要時間所要時間所要時間

� 全体の86％が、メークにかける時間を30分以内としている。6～10分が30％を占める。
� 全体の86％が、メークにかける時間を30分以内としている。6～10分が30％を占める。

■Ｑ4 1日はじめのメークにかける時間（スキンケアを含めない）（基数：対象者全員 1500人）

(%) （分）

■Ｑ4 1日はじめのメークにかける時間（スキンケアを含めない）_21分以上_時系列比較

（各基数：メーク現実行者 2011年5月調査 1326人、2010年5月調査 1323人、2009年4月調査 1261人、2008年8月調査 1276人）

(%)

� これまでの調査とくらべ、メークに21分以上かける人は全体では少なくなっている（08年8月18％ → 11年5

月11％）。

� これまでの調査とくらべ、メークに21分以上かける人は全体では少なくなっている（08年8月18％ → 11年5

月11％）。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動



ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅢⅢⅢⅢ 調査結果調査結果調査結果調査結果【【【【詳細報告詳細報告詳細報告詳細報告】】】】ⅢⅢⅢⅢ 調査結果調査結果調査結果調査結果【【【【詳細報告詳細報告詳細報告詳細報告】】】】

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動
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計

対

面

店

販

　

計

通

販

　

計

そ

の

他

　

計

平

均

反

応

個

数

(1 4 3 8 ) 6 3 .9 4 3 .5 2 2 .5 1 8 .8 1 1 .5 1 1 .5 6 .9 6 .1 6 .1 3 .3 2 .2 2 .2 1 .7 1 .3 0 .8 0 .7 0 .6 0 .5 3 .3 0 .2 7 2 .3 2 9 .8 4 8 .5 1 4 .5 2 .0 8

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 3 4 ) 7 7 .6 2 3 .1 2 8 .4 1 5 .7 1 4 .2 2 3 .9 7 .5 1 4 .9 3 .7 5 .2 1 .5 3 .0 4 .5 1 .5 0 .0 0 .7 1 .5 0 .0 2 .2 0 .7 8 4 .3 3 2 .8 2 8 .4 1 0 .4 2 .3 1

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 0 ) 6 7 .1 2 0 .0 2 2 .9 2 0 .7 2 0 .0 2 2 .9 4 .3 1 2 .9 6 .4 2 .9 2 .9 0 .7 1 .4 0 .7 0 .0 1 .4 0 .7 0 .0 0 .7 0 .7 7 7 .1 4 4 .3 2 3 .6 1 1 .4 2 .1 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 7 8 .7 3 3 .3 1 8 .7 1 8 .7 1 4 .7 1 9 .3 4 .7 5 .3 6 .7 4 .0 2 .7 1 .3 4 .7 0 .7 0 .0 0 .7 0 .0 0 .7 2 .7 0 .0 8 2 .7 2 9 .3 3 7 .3 1 2 .0 2 .1 7

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 6 9 .2 3 7 .7 2 0 .5 2 7 .4 1 3 .7 7 .5 4 .1 3 .4 3 .4 4 .8 2 .1 3 .4 0 .7 2 .1 0 .0 0 .0 1 .4 0 .0 2 .1 0 .0 7 7 .4 3 6 .3 4 1 .8 1 2 .3 2 .0 3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 5 ) 6 4 .1 5 1 .0 2 0 .0 2 0 .7 7 .6 1 1 .7 7 .6 2 .1 4 .8 4 .8 3 .4 1 .4 0 .7 2 .1 0 .0 0 .7 0 .0 0 .0 2 .1 0 .0 7 1 .0 2 5 .5 5 6 .6 1 1 .7 2 .0 5

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 6 ) 5 4 .1 6 2 .3 1 6 .4 1 5 .8 8 .9 1 0 .3 8 .9 5 .5 8 .9 2 .1 4 .8 0 .7 2 .1 1 .4 2 .1 0 .0 0 .0 0 .0 3 .4 0 .0 6 1 .0 2 5 .3 6 7 .8 1 9 .2 2 .0 8

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 6 ) 6 3 .0 5 2 .1 2 2 .6 1 9 .9 1 1 .0 7 .5 5 .5 2 .1 6 .8 1 .4 1 .4 2 .7 1 .4 0 .0 0 .0 0 .7 0 .7 2 .1 4 .1 0 .0 7 2 .6 2 8 .8 5 6 .8 1 4 .4 2 .0 5

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 4 5 ) 5 8 .6 5 5 .2 2 4 .8 1 9 .3 6 .2 7 .6 6 .9 4 .1 6 .9 3 .4 1 .4 4 .1 1 .4 2 .8 0 .0 1 .4 0 .7 0 .0 2 .8 0 .7 6 7 .6 2 6 .2 5 9 .3 1 5 .2 2 .0 9

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 7 ) 5 8 .5 5 5 .1 2 4 .5 1 3 .6 1 0 .2 2 .0 8 .8 6 .1 7 .5 2 .7 2 .0 2 .0 0 .7 0 .7 1 .4 0 .0 0 .7 0 .7 4 .1 0 .0 6 8 .0 2 4 .5 6 1 .2 1 6 .3 2 .0 1

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 9 ) 4 8 .2 4 3 .2 2 6 .6 1 6 .5 8 .6 2 .9 1 0 .8 5 .8 5 .8 1 .4 0 .0 2 .2 0 .0 0 .7 4 .3 1 .4 0 .7 1 .4 9 .4 0 .0 6 1 .2 2 5 .9 4 9 .6 2 1 .6 1 .9 0

スキンケア化粧品重視者 (7 6 9 ) 6 2 .9 4 8 .8 2 1 .6 2 6 .1 1 4 .8 1 2 .1 7 .7 7 .0 8 .2 2 .3 3 .1 2 .1 2 .2 2 .1 1 .0 1 .3 0 .9 0 .4 2 .7 0 .1 7 0 .0 3 8 .0 5 3 .8 1 7 .3 2 .2 8

スキンケア化粧品やや重視者 (4 9 1 ) 6 4 .2 4 1 .1 2 3 .8 1 1 .4 8 .6 1 0 .8 5 .5 5 .5 3 .7 3 .9 1 .2 2 .0 1 .4 0 .4 0 .4 0 .0 0 .4 0 .6 4 .1 0 .2 7 4 .1 2 2 .2 4 5 .0 1 1 .0 1 .8 9

スキンケア化粧品非重視者 (1 7 8 ) 6 7 .4 2 7 .5 2 2 .5 7 .9 5 .1 1 0 .7 7 .3 3 .9 3 .9 5 .6 1 .1 2 .8 0 .6 0 .0 0 .6 0 .0 0 .0 0 .6 3 .9 0 .6 7 7 .0 1 5 .7 3 4 .8 1 1 .8 1 .7 2

750 0円以上 (1 4 3 ) 4 4 .8 4 6 .9 1 6 .8 5 0 .3 1 7 .5 7 .7 9 .8 7 .0 1 0 .5 1 .4 4 .2 0 .7 2 .8 7 .7 3 .5 3 .5 2 .1 2 .8 2 .8 0 .0 5 2 .4 5 7 .3 5 4 .5 2 5 .9 2 .4 3

400 0～75 00円未満 (1 8 8 ) 5 4 .3 5 3 .7 2 6 .6 2 9 .8 1 6 .5 8 .5 6 .9 6 .9 7 .4 1 .1 4 .3 3 .2 3 .2 1 .1 1 .1 1 .1 1 .1 0 .5 1 .6 0 .0 6 2 .8 4 2 .6 5 8 .5 1 6 .5 2 .2 9

200 0～40 00円未満 (3 7 0 ) 6 1 .9 5 5 .7 2 0 .3 2 0 .3 1 1 .9 1 2 .2 7 .8 4 .9 6 .8 2 .7 3 .0 2 .4 1 .1 0 .3 0 .3 0 .8 1 .1 0 .0 1 .9 0 .3 7 1 .4 3 1 .4 6 0 .8 1 3 .2 2 .1 6

200 0円未満 (6 9 6 ) 7 1 .8 3 3 .5 2 4 .6 8 .8 8 .6 1 3 .4 5 .5 6 .5 4 .2 4 .7 1 .0 2 .2 1 .6 0 .6 0 .4 0 .0 0 .0 0 .3 4 .6 0 .3 8 0 .2 2 0 .0 3 7 .5 1 2 .1 1 .9 3

(1 4 3 8 ) 4 1 .1 2 6 .3 6 .6 7 .3 4 .5 2 .1 3 .7 1 .9 0 .7 0 .5 0 .5 0 .6 0 .1 0 .6 0 .7 0 .3 0 .1 0 .1 2 .1 0 .2 5 0 .4 1 3 .7 3 0 .2 5 .5
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購入チャ ネル_ 全体

年

代

別

最も よく 買っ ていると こ ろ _ 全体

重

視

別
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ケ

ア
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購入チャ ネル_ 全体

最も よく 買っ ていると こ ろ_ 全体

7500円以上

4000～7500円未満

2000～4000円未満

2000円未満

(% )

１１１１１１１１ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

� スキンケア化粧品購入経路（よく買っているところ）は、「ドラッグストア」が64％でトップ。次いで「ネットでの

通信販売」が44％、「大型スーパーの化粧品コーナー」が23％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」が

19％ 。

• スキンケア化粧品１ヶ月の投資金額別でみると、投資金額が高額の人は「対面店販売」の利用が増え、

低額の人は「セルフ店販」の利用が増える。

� スキンケア化粧品購入経路（よく買っているところ）は、「ドラッグストア」が64％でトップ。次いで「ネットでの

通信販売」が44％、「大型スーパーの化粧品コーナー」が23％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」が

19％ 。

• スキンケア化粧品１ヶ月の投資金額別でみると、投資金額が高額の人は「対面店販売」の利用が増え、

低額の人は「セルフ店販」の利用が増える。

■Ｑ24-1.Q24-2．スキンケア化粧品全般の購入経路 ※スキンケア化粧品をよく買っているところ

（基数：スキンケア現実行者 且つ 自己購入者 1395人）

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入経路区分

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ

「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売

「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

購入経路区分別

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路
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１１１１１１１１ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

• 2008年からの調査と比較すると、「対面店販売」の割合が減少傾向（07年3月 43％ → 11年5月 30％）。

• 2008年からの調査と比較すると、「対面店販売」の割合が減少傾向（07年3月 43％ → 11年5月 30％）。
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平

均

反

応

個

数

2011年5月調査
(1438)

63.9 43.5 22.5 18.8 11.5 11.5 6.9 6.1 6.1 3.3 2.2 2.2 1.7 1.3 0.8 0.7 0.6 0.5 3.3 0.2 72.3 29.8 48.5 14.5 2.08

2010年5月調査
(1395)

59.6 45.6 21.4 23.0 12.0 13.0 7.0 9.0 5.9 3.4 2.4 1.9 2.2 1.7 1.4 0.4 0.9 1.6 3.2 0.2 68.7 35.3 49.5 15.1 2.16

2009年4月調査
(1362)

61.8 43.1 22.5 21.7 13.2 11.1 8.5 9.0 5.9 4.0 3.2 2.6 4.0 1.8 2.1 0.8 0.7 0.9 2.4 0.4 70.3 35.8 48.2 16.0 2.20

2008年3月調査
(915)

67.4 44.5 29.8 28.2 14.5 11.1 11.4 10.2 8.3 4.5 3.8 2.8 4.9 2.3 3.3 1.2 1.0 1.6 3.8 0.4 75.5 43.0 51.5 21.5 2.55
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40

60

80
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2010年5月調査

2009年4月調査

2008年3月調査

■Ｑ24-1.スキンケア化粧品全般の購入経路_時系列比較 （各基数：スキンケア現実行者 かつ 自己購入者）

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入経路区分

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ

「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売

「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

(%) (個)

(%)

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路
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販
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計
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均
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応

個

数

(1 3 1 8 ) 6 6 .6 3 6 .9 2 6 .9 2 5 .5 1 4 .0 1 3 .7 1 0 .4 9 .5 6 .4 5 .2 3 .3 2 .4 1 .8 0 .9 0 .6 0 .4 0 .3 0 .3 2 .9 0 .3 7 7 .2 3 8 .2 4 0 .2 1 7 .7 2 .2 9

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 3 ) 7 8 .9 2 1 .1 1 9 .5 3 3 .3 2 6 .0 2 0 .3 2 .4 2 1 .1 1 5 .4 3 .3 3 .3 1 .6 0 .8 0 .8 0 .8 0 .0 0 .8 0 .8 2 .4 0 .8 9 1 .1 4 1 .5 2 2 .8 8 .9 2 .5 5

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 1 ) 7 0 .2 1 7 .6 2 9 .8 2 6 .7 2 6 .7 2 2 .1 1 2 .2 8 .4 1 5 .3 3 .1 4 .6 2 .3 0 .8 0 .0 0 .0 0 .8 0 .0 0 .0 0 .0 2 .3 8 2 .4 5 0 .4 2 0 .6 1 5 .3 2 .4 6

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 1 ) 8 4 .4 2 9 .1 3 6 .2 1 8 .4 2 3 .4 1 8 .4 9 .2 9 .2 7 .1 4 .3 8 .5 1 .4 0 .7 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .7 0 .0 9 0 .1 4 8 .9 3 1 .9 1 2 .1 2 .5 1

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 7 ) 7 6 .9 2 9 .9 3 5 .4 2 4 .5 1 2 .2 1 1 .6 8 .2 1 1 .6 5 .4 1 .4 3 .4 3 .4 2 .7 0 .0 1 .4 0 .0 0 .7 0 .0 2 .7 0 .0 8 5 .0 4 4 .9 3 1 .3 1 7 .0 2 .3 1

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 6 7 .6 3 7 .5 2 8 .7 2 2 .1 1 7 .6 6 .6 8 .1 9 .6 2 .2 5 .1 4 .4 2 .9 0 .7 0 .0 1 .5 0 .7 0 .0 0 .0 3 .7 0 .0 8 0 .1 3 3 .1 4 2 .6 1 4 .0 2 .1 9

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 3 3 ) 6 2 .4 5 2 .6 1 6 .5 2 0 .3 1 0 .5 9 .0 9 .8 6 .8 5 .3 9 .0 4 .5 6 .8 2 .3 2 .3 0 .8 0 .0 0 .0 0 .0 2 .3 0 .0 6 9 .9 2 7 .1 5 7 .1 2 0 .3 2 .2 1

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 2 9 ) 5 9 .7 4 3 .4 2 7 .9 2 3 .3 7 .0 1 4 .7 1 4 .0 7 .0 1 .6 6 .2 0 .8 1 .6 3 .1 1 .6 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 4 .7 0 .0 6 9 .8 3 7 .2 4 7 .3 2 0 .9 2 .1 6

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 8 ) 5 6 .3 4 6 .1 3 1 .3 3 0 .5 9 .4 1 0 .9 1 8 .0 7 .0 3 .1 3 .9 1 .6 0 .8 1 .6 0 .8 1 .6 0 .0 0 .0 0 .8 1 .6 0 .0 7 0 .3 3 7 .5 4 8 .4 2 2 .7 2 .2 5

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 5 4 .1 5 3 .4 1 8 .0 2 7 .8 3 .0 1 3 .5 1 0 .5 7 .5 3 .8 8 .3 0 .8 2 .3 3 .0 0 .8 0 .0 0 .0 0 .8 0 .0 3 .8 0 .0 6 7 .7 2 7 .8 5 7 .9 1 9 .5 2 .1 1

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 1 7 ) 5 2 .1 3 8 .5 2 3 .9 2 9 .9 3 .4 1 0 .3 1 2 .0 6 .8 6 .0 7 .7 0 .9 0 .0 2 .6 3 .4 0 .0 2 .6 0 .9 1 .7 7 .7 0 .0 6 2 .4 3 1 .6 4 2 .7 2 7 .4 2 .1 0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 9 ) 6 7 .2 3 7 .8 3 7 .8 2 8 .1 1 8 .2 1 7 .4 1 2 .5 7 .9 1 0 .0 4 .6 5 .1 2 .3 1 .1 1 .3 0 .8 0 .8 0 .3 0 .5 1 .6 0 .0 7 8 .2 5 0 .7 4 0 .7 1 8 .6 2 .5 5

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 6 9 ) 6 6 .3 3 9 .2 1 9 .4 2 3 .2 1 1 .3 1 1 .3 9 .8 1 1 .5 3 .8 6 .2 1 .7 1 .9 3 .2 0 .4 0 .4 0 .0 0 .4 0 .2 3 .6 0 .4 7 7 .2 3 0 .1 4 2 .9 1 7 .7 2 .1 5

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 4 0 ) 6 5 .8 3 0 .0 1 4 .2 2 3 .3 8 .8 9 .2 6 .3 9 .6 2 .5 4 .6 2 .1 3 .3 0 .8 0 .8 0 .4 0 .0 0 .0 0 .0 4 .6 0 .8 7 4 .6 2 2 .1 3 3 .8 1 5 .4 1 .8 8

7500円以上 (7 0 ) 4 8 .6 3 0 .0 5 8 .6 2 4 .3 5 .7 2 5 .7 1 7 .1 5 .7 5 .7 1 .4 4 .3 4 .3 2 .9 2 .9 5 .7 4 .3 1 .4 2 .9 0 .0 0 .0 5 5 .7 7 0 .0 3 1 .4 3 0 .0 2 .5 1

3000～7500円未満 (2 1 5 ) 5 6 .7 4 4 .7 4 6 .5 2 6 .0 1 8 .1 1 5 .8 1 5 .3 6 .0 9 .3 3 .7 2 .3 1 .4 2 .3 1 .4 0 .5 0 .5 0 .5 0 .0 4 .2 0 .0 7 0 .7 5 7 .7 4 7 .0 2 4 .2 2 .5 5

1500～3000円未満 (4 0 7 ) 6 6 .8 4 3 .7 2 6 .0 2 7 .5 1 6 .5 1 4 .7 1 0 .3 5 .9 5 .9 5 .2 2 .7 2 .2 1 .2 0 .7 0 .7 0 .2 0 .2 0 .2 1 .2 0 .2 7 7 .9 3 8 .8 4 6 .2 1 5 .2 2 .3 3

1500円未満 (5 8 7 ) 7 2 .9 2 9 .8 1 6 .9 2 4 .2 1 2 .4 1 0 .7 8 .0 1 3 .1 5 .8 5 .8 4 .3 2 .6 1 .7 0 .5 0 .0 0 .0 0 .2 0 .2 3 .7 0 .3 8 2 .5 2 7 .1 3 4 .2 1 5 .2 2 .1 4

(1 3 1 8 ) 4 3 .9 2 0 .0 1 1 .2 6 .9 1 .7 4 .4 1 .7 0 .8 2 .3 3 .0 0 .2 0 .4 0 .4 0 .4 0 .3 0 .1 0 .1 0 .2 1 .8 0 .3 5 3 .5 1 7 .8 2 3 .3 5 .1
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購入チャ ネル_ 全体

最も よく 買っ ていると こ ろ _ 全体

7500円以上

3000～75 00円未満

1500～30 00円未満

1500円未満

(% )

２２２２２２２２ メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

� メークアップ化粧品購入経路（よく買っているところ）は、 「ドラッグストア」が67％でトップ。次いで「ネットで

の通信販売」が37％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」が27％。

• メークアップ化粧品１ヶ月の投資金額別でみると、投資金額が高額の人は「対面店販売」の利用が増え、

低額の人は「セルフ店販」の利用が増える。

� メークアップ化粧品購入経路（よく買っているところ）は、 「ドラッグストア」が67％でトップ。次いで「ネットで

の通信販売」が37％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」が27％。

• メークアップ化粧品１ヶ月の投資金額別でみると、投資金額が高額の人は「対面店販売」の利用が増え、

低額の人は「セルフ店販」の利用が増える。

■Ｑ11-1.Ｑ11-2 ．メークアップ化粧品全般の購入経路 ※メークアップ化粧品をよく買っているところ

（基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者 1314人）

購入経路区分別

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

(%) (個)

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入経路区分

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ

「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売

「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ
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２２２２２２２２ メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

• 2008年からの調査と比較すると、「対面店販売」の割合が減少傾向（07年8月 47％ → 11年5月 38％）。

• 2008年からの調査と比較すると、「対面店販売」の割合が減少傾向（07年8月 47％ → 11年5月 38％）。
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計

平

均
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応

個

数

2011年5月調査
(1318)

66.6 36.9 26.9 25.5 14.0 13.7 10.4 9.5 6.4 5.2 3.3 2.4 1.8 0.9 0.6 0.4 0.3 0.3 2.9 0.3 77.2 38.2 40.2 17.7 2.29

2010年5月調査
(1314)

64.7 35.9 30.1 22.5 14.9 13.5 11.4 9.4 7.6 6.4 4.0 3.0 2.4 1.5 0.9 0.4 0.7 0.6 2.7 0.5 75.7 41.3 39.7 19.6 2.34

2009年4月調査
(1257)

64.0 36.5 28.3 25.8 14.2 16.6 11.5 9.5 8.9 7.2 6.1 3.2 2.1 1.7 0.9 0.2 1.0 0.6 2.6 0.3 76.3 43.1 41.8 18.9 2.42

2008年8月調査
(1267)

67.9 38.9 33.4 25.1 12.6 15.8 12.5 10.5 8.4 9.0 7.0 3.4 2.1 0.9 2.3 0.9 0.9 0.8 2.6 0.1 77.7 46.9 44.7 21.1 2.55
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■Ｑ11-1. メークアップ化粧品全般の購入経路_時系列比較 （各基数：メーク現実行者 かつ 化粧品自己購入者）

(%)

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

(%) (個)

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入経路区分

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ

「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売

「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ
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（ n ）

(1 5 0 0 ) 1 9 .7 1 4 .7

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 2 4 .0 1 0 .0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 2 6 .0 1 0 .7

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 2 8 .0 1 2 .7

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 9 .3 1 9 .3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 9 .3 1 6 .0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 6 .7 1 7 .3

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 9 .3 8 .0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 2 .0 2 1 .3

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 6 .7 1 9 .3

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 6 .0 1 2 .7

年

代

別

全体

増やす計 減ら す計

0 .8

0 .0

0 .0

2 .7

0 .7

1 .3

0 .0

0 .7

1 .3

0 .7

1 8 .9

2 4 .0

2 6 .0

2 5 .3

1 8 .7

1 8 .7

1 5 .3

1 9 .3

1 1 .3

1 5 .3

1 5 .3

5 4 .7

5 2 .7

5 4 .7

4 6 .0

5 0 .7

5 4 .0

5 1 .3

6 3 .3

5 6 .7

5 6 .0

6 1 .3

1 2 .3

9 .3

8 .7

1 0 .7

1 6 .7

1 0 .7

1 4 .0

7 .3

1 8 .0

1 6 .7

1 0 .7

2 .5

0 .7

2 .0

2 .0

2 .7

5 .3

3 .3

0 .7

3 .3

2 .7

2 .0

2 .1

2 .7

0 .7

2 .7

2 .7

2 .0

1 .3

2 .0

1 .3

0 .7

4 .7

8 .8

1 0 .7

8 .0

1 0 .7

8 .0

8 .7

1 3 .3

7 .3

8 .7

7 .3

5 .3

0 .7

今までより

大幅に増やす

今までより

少し 増やす

今までと

変えない

今までより

少し 減ら す

今までより

大幅に減ら す

お金を 使わない わから ない

（ n ）

(1 5 0 0 ) 1 8 .0 2 2 .3

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 2 8 .7 1 0 .7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 1 .3 1 5 .3

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 8 .0 2 8 .0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 8 .0 3 0 .0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 3 .3 2 6 .7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 4 .7 2 6 .7

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 6 .0 1 8 .7

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 2 .0 2 4 .0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 1 4 .7 2 0 .7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 1 3 .3 2 2 .0

年

代

別

全体

増えた計 減っ た計

2 .1

4 .0

2 .0

2 .0

1 .3

2 .0

0 .0

1 .3

1 .3

2 .7

1 5 .9

2 4 .7

2 9 .3

1 6 .0

1 3 .3

1 2 .0

1 2 .7

1 6 .0

1 0 .7

1 3 .3

1 0 .7

5 1 .4

4 6 .7

4 6 .0

4 7 .3

4 1 .3

5 2 .7

5 0 .7

6 1 .3

5 5 .3

5 8 .7

5 4 .0

1 6 .1

8 .7

1 0 .7

1 8 .7

1 8 .0

2 1 .3

2 0 .0

1 4 .7

1 7 .3

1 4 .0

1 7 .3

6 .2

2 .0

4 .7

9 .3

1 2 .0

5 .3

6 .7

4 .0

6 .7

6 .7

4 .7

0 .3

0 .7

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

1 .3

0 .7

0 .7

0 .0

0 .9

4 .0

2 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .7

0 .7

2 .0

7 .1

9 .3

5 .3

6 .7

1 0 .7

7 .3

8 .0

2 .7

7 .3

4 .7

8 .7

4 .7

金額が

大幅に増えた

金額が

少し 増えた

金額は

変わっ ていない

金額が

少し 減っ た

金額が

大幅に減っ た

こ の１ 年は

お金を

使っ ていない

こ れまでお金を

使っ たこ と が

まっ たく ない

わから ない

３３３３３３３３ 美容美容美容美容・・・・化粧品化粧品化粧品化粧品へのへのへのへの投資状況投資状況投資状況投資状況美容美容美容美容・・・・化粧品化粧品化粧品化粧品へのへのへのへの投資状況投資状況投資状況投資状況

� 美容・化粧品へのお金の使用状況を1年前とくらべると、全体の半数は「金額は変わっていない」と回答。

「増えた（大幅に+少し増えた）」は2割弱、「減った（大幅に+少し減った）」は2割強。

• 20代前半以下の3割は「増えた」と回答しており、他の年代にくらべ「増えた」の割合が高い。

� 美容・化粧品へのお金の使用状況を1年前とくらべると、全体の半数は「金額は変わっていない」と回答。

「増えた（大幅に+少し増えた）」は2割弱、「減った（大幅に+少し減った）」は2割強。

• 20代前半以下の3割は「増えた」と回答しており、他の年代にくらべ「増えた」の割合が高い。

■Ｑ４７．美容・化粧品への１年間のお金の使用状況の変化 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

■Ｑ４8．美容・化粧品への今後のお金の使用意向 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

� 美容・化粧品への今後のお金の使用意向は、「今までと変えない」が半数を超え最も多い。「増やす（大幅に

+少し増やす）」は2割、「減らす（大幅に+少し減らす）」は1割強。

• 20代以下の年代では、「増やす」としている人が2.5割前後と、他年代より多い。

� 美容・化粧品への今後のお金の使用意向は、「今までと変えない」が半数を超え最も多い。「増やす（大幅に

+少し増やす）」は2割、「減らす（大幅に+少し減らす）」は1割強。

• 20代以下の年代では、「増やす」としている人が2.5割前後と、他年代より多い。

増えた計
減った計

増やす計 減らす計

(%)

(%)



ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

ⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路化粧品購入経路

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅢⅢⅢⅢ 調査結果調査結果調査結果調査結果【【【【詳細報告詳細報告詳細報告詳細報告】】】】ⅢⅢⅢⅢ 調査結果調査結果調査結果調査結果【【【【詳細報告詳細報告詳細報告詳細報告】】】】
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１１１１１１１１ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動________経験経験経験経験とととと今後今後今後今後のののの実行意向実行意向実行意向実行意向経験経験経験経験とととと今後今後今後今後のののの実行意向実行意向実行意向実行意向

� 行ったことのある美容行動（経験）をみると1位は「パーマ」50％、2位「マニュキュア・ペデュキュア」47％、3

位「自分で行う脱毛・除毛」46％。

• 「白髪染め」は、40代後半以上で行ったことがある人、今後実行意向者ともに多い。

• 「耳へのピアス」の経験者は20代後半～30代の過半数を占める。「耳へのピアス」の今後実行意向は、40代以上で約半数以

上に達する。

� 行ったことのある美容行動（経験）をみると1位は「パーマ」50％、2位「マニュキュア・ペデュキュア」47％、3

位「自分で行う脱毛・除毛」46％。

• 「白髪染め」は、40代後半以上で行ったことがある人、今後実行意向者ともに多い。

• 「耳へのピアス」の経験者は20代後半～30代の過半数を占める。「耳へのピアス」の今後実行意向は、40代以上で約半数以

上に達する。
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今後行いたい・ 使いたいも の_ 全体 (1 500 ) 26 .1 28 .5 30 .8 23 .8 24 .6 36 .5 15 .1 7 .7 8 .6 3 .4 8 .9 5 .9 3 .8 17 .6 5 .4 6 .7 5 .1 2 .9 4 .3 9 .9 3 .9 1 .0 1 .0 0 .8 11 .1 3 .17

１ ５ ～１ ９ 歳 (150 ) 28 .0 37 .3 46 .7 33 .3 26 .0 3 .3 20 .0 23 .3 13 .3 6 .7 18 .0 17 .3 14 .7 24 .0 10 .7 14 .0 15 .3 6 .7 7 .3 19 .3 6 .0 4 .7 3 .3 2 .7 12 .0 4 .57

２ ０ ～２ ４ 歳 (150 ) 30 .7 34 .0 38 .0 37 .3 28 .7 3 .3 17 .3 15 .3 11 .3 4 .0 14 .0 10 .0 8 .0 25 .3 10 .0 10 .0 14 .0 4 .7 4 .0 16 .0 4 .7 2 .0 1 .3 2 .7 10 .0 3 .85

２ ５ ～２ ９ 歳 (150 ) 30 .0 33 .3 40 .0 35 .3 30 .0 3 .3 20 .0 11 .3 11 .3 4 .7 16 .0 11 .3 4 .0 31 .3 6 .0 10 .0 10 .0 6 .7 4 .7 19 .3 9 .3 0 .7 2 .0 2 .0 14 .0 4 .10

３ ０ ～３ ４ 歳 (150 ) 28 .0 37 .3 34 .7 39 .3 34 .7 9 .3 21 .3 8 .7 13 .3 9 .3 12 .7 4 .0 2 .0 24 .7 2 .0 10 .7 4 .7 4 .0 6 .7 14 .0 4 .7 0 .7 2 .0 0 .7 11 .3 3 .71

３ ５ ～３ ９ 歳 (150 ) 26 .0 27 .3 31 .3 33 .3 28 .0 28 .0 14 .0 6 .0 8 .7 6 .7 7 .3 4 .7 1 .3 20 .0 4 .0 7 .3 4 .0 0 .7 4 .0 14 .7 2 .7 0 .0 0 .0 0 .0 12 .0 3 .18

４ ０ ～４ ４ 歳 (150 ) 23 .3 28 .7 38 .0 22 .7 29 .3 49 .3 15 .3 5 .3 12 .7 0 .0 8 .0 6 .7 0 .0 12 .7 0 .7 8 .0 2 .7 0 .7 4 .0 7 .3 2 .7 1 .3 0 .0 0 .0 8 .0 3 .04

４ ５ ～４ ９ 歳 (150 ) 25 .3 27 .3 30 .0 16 .7 24 .0 62 .7 15 .3 2 .0 8 .0 1 .3 6 .0 2 .7 2 .0 14 .7 3 .3 3 .3 0 .0 1 .3 2 .7 4 .0 2 .0 0 .7 0 .0 0 .0 8 .7 2 .80

５ ０ ～５ ４ 歳 (150 ) 17 .3 23 .3 25 .3 4 .7 17 .3 64 .0 10 .0 1 .3 4 .7 0 .0 4 .0 1 .3 2 .7 8 .0 6 .0 2 .0 0 .7 0 .0 2 .7 1 .3 2 .0 0 .0 1 .3 0 .0 15 .3 2 .36

５ ５ ～５ ９ 歳 (150 ) 20 .7 18 .7 16 .0 8 .0 13 .3 74 .0 10 .0 3 .3 2 .0 0 .7 2 .0 0 .0 3 .3 6 .0 4 .0 1 .3 0 .0 3 .3 4 .0 2 .0 2 .0 0 .0 0 .0 0 .0 6 .7 2 .09

６ ０ ～６ ４ 歳 (150 ) 31 .3 18 .0 8 .0 7 .3 14 .7 67 .3 7 .3 0 .7 0 .7 0 .7 0 .7 0 .7 0 .0 9 .3 7 .3 0 .7 0 .0 1 .3 3 .3 0 .7 2 .7 0 .0 0 .0 0 .0 12 .7 2 .09
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行っ た・ 使っ たこ と があるも の_ 全体 (1 500 ) 49 .8 46 .8 46 .1 37 .5 36 .6 36 .0 23 .2 13 .1 12 .9 12 .5 9 .3 8 .9 8 .6 6 .7 6 .6 6 .2 5 .9 4 .3 3 .1 2 .9 2 .3 2 .1 1 .3 0 .5 7 .8 4 .15

１ ５ ～１ ９ 歳 (150 ) 36 .7 52 .0 58 .7 40 .0 23 .3 4 .0 11 .3 27 .3 6 .0 6 .7 8 .0 12 .0 20 .0 8 .0 7 .3 3 .3 4 .7 6 .0 3 .3 1 .3 4 .0 6 .0 2 .0 0 .7 11 .3 3 .98

２ ０ ～２ ４ 歳 (150 ) 47 .3 51 .3 58 .7 51 .3 36 .7 2 .7 15 .3 30 .0 9 .3 16 .7 11 .3 14 .7 16 .0 4 .0 6 .0 9 .3 8 .0 8 .0 2 .0 4 .0 2 .7 1 .3 1 .3 1 .3 4 .7 4 .29

２ ５ ～２ ９ 歳 (150 ) 51 .3 59 .3 62 .0 52 .0 52 .7 2 .0 30 .7 23 .3 19 .3 20 .7 24 .7 14 .7 16 .0 10 .7 12 .7 13 .3 15 .3 16 .0 3 .3 5 .3 2 .7 3 .3 4 .7 2 .0 8 .0 5 .63

３ ０ ～３ ４ 歳 (150 ) 54 .7 57 .3 50 .7 56 .0 60 .0 6 .7 28 .7 15 .3 23 .3 23 .3 16 .0 10 .0 8 .0 8 .7 6 .7 10 .7 12 .0 5 .3 4 .0 5 .3 2 .0 4 .0 2 .0 0 .7 6 .0 5 .0 1

３ ５ ～３ ９ 歳 (150 ) 54 .0 47 .3 54 .7 56 .0 53 .3 24 .7 26 .7 8 .7 21 .3 24 .0 7 .3 10 .7 8 .7 6 .7 6 .0 6 .7 10 .0 2 .7 2 .7 4 .7 2 .0 2 .0 2 .0 0 .7 7 .3 4 .78

４ ０ ～４ ４ 歳 (150 ) 50 .0 45 .3 54 .0 40 .7 40 .7 48 .7 28 .7 5 .3 19 .3 10 .7 8 .0 9 .3 2 .7 4 .7 2 .7 8 .7 4 .0 2 .0 0 .0 2 .7 1 .3 2 .0 0 .0 0 .0 6 .0 4 .16

４ ５ ～４ ９ 歳 (150 ) 63 .3 48 .0 44 .0 35 .3 37 .3 62 .0 30 .0 2 .7 13 .3 10 .7 10 .0 5 .3 4 .0 7 .3 2 .7 4 .7 1 .3 0 .0 2 .7 2 .0 2 .7 1 .3 0 .0 0 .0 6 .0 4 .16

５ ０ ～５ ４ 歳 (150 ) 44 .7 42 .7 34 .7 10 .7 25 .3 64 .7 26 .7 4 .0 9 .3 4 .7 3 .3 6 .0 4 .7 6 .0 3 .3 2 .7 2 .0 0 .7 4 .0 2 .0 3 .3 0 .0 0 .7 0 .0 10 .7 3 .43

５ ５ ～５ ９ 歳 (150 ) 41 .3 32 .0 27 .3 17 .3 17 .3 75 .3 18 .0 6 .0 2 .7 2 .7 2 .7 2 .7 4 .0 3 .3 6 .0 2 .0 1 .3 0 .7 5 .3 0 .7 0 .7 0 .7 0 .0 0 .0 6 .7 2 .89

６ ０ ～６ ４ 歳 (150 ) 54 .7 32 .7 16 .0 16 .0 19 .3 69 .3 16 .0 8 .0 5 .3 4 .7 2 .0 3 .3 2 .0 7 .3 12 .7 0 .7 0 .0 1 .3 3 .3 0 .7 2 .0 0 .0 0 .0 0 .0 11 .3 3 .13

現在行っ ている・ 使っ ているも の_ 全体 (1500 ) 20 .1 23 .9 34 .5 22 .1 27 .7 34 .2 6 .7 5 .7 3 .3 3 .1 3 .6 2 .0 2 .9 2 .9 1 .9 1 .9 1 .9 0 .7 1 .5 0 .9 1 .4 0 .2 0 .7 0 .3 13 .9 2 .37

年

代
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行っ た・ 使っ たこ と があるも の_ 全体

現在行っ ている・ 使っ ているも の_ 全体

今後行いたい・ 使いたいも の_ 全体

■Ｑ49-1、Q49-2、Q49-3 美容行動の経験、現実行、今後実行意向 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

経験経験経験経験

今後実行意向今後実行意向今後実行意向今後実行意向

美容行動_行った・使った

ことがあるもの

（基数：対象者全員 1500人）

美容行動_今後行いたい・

使いたいもの

（基数：対象者全員 1500人）

ⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

(%) (個)

(%) (個)
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１１１１１１１１ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動________経験経験経験経験とととと今後今後今後今後のののの実行意向実行意向実行意向実行意向経験経験経験経験とととと今後今後今後今後のののの実行意向実行意向実行意向実行意向 ⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

■Ｑ49-1 美容行動の経験_時系列比較 （各基数：対象者全員）
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■Q49-3 美容行動の今後実行意向_時系列比較 （各基数：対象者全員）
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